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ED I TOR I A L
Nouvel le année mais surtout,  nouveau catalogue   !

I l  y  a encore peu,  l ’événement connecté ou hybride la issait 
planer des doutes sur l ’avenir  de l ’ industr ie événementiel .
Fort  heureusement,  la nature humaine et le bon sens ont repr is 
leurs droits et  i l  est  acquis que r ien ne remplacera là 
convivial i té et  l ’a lchimie d’une rencontre en présentiel .

L’année 2023 a été très intense et ce dynamisme nous a 
encore plus motivé pour vous apporter des nouveautés 
fonct ionnel les et  design.

Nous sommes donc très heureux de vous présenter notre large 
assort iment au travers de ce catalogue locat ion mobi l ier 
décorat ion & accessoires.

Nombreux cl ients nous demandent également du mobi l ier  sur 
mesure af in de se démarquer.
Nos excel lentes relat ions avec nos fournisseurs et  un volume 
d’achat conséquent nous permettent de vous proposer des 
références de marques et de designers à des tar ifs 
concurrent iels et  dans des délais très courts.

Nos décorateurs sont également chevronnés pour 
personnal iser certaines références.
Revêtement de sol ,  solut ions d’habi l lages ou 
de transformations d’espaces,  le spectre de nos compétences 
est quasiment inf in i .

Laissez-vous séduire en parcourant sans modérat ion cette 
édit ion 2024 et n’hésitez pas à nous consulter pour  vôtre  
prochain projet  événementiel  ou pour décorer votre intér ieur. 

Nous serons ravis de pouvoir  vous accompagner.

Pascal  & Stéphane Pupi l lo
Fondateurs & Associés



L E  S O M M A I R E

Les assises

Les ambiances                                                               8

Col let ions                                                                       31

Canapé                                                                           63

Fauteui l  /  pouf                                                                66

Chaise                                                                            74

Chaise de bar /   Chaise haute                                        79

Tabouret /  Tabouret haut /  Banc                                    82

Table à manger                                                              93

Table haute /  Mange-debout                                         96

Table basse                                                                    104

Bar /  Comptoir  d’accuei l                                                 1 12

Buffet /  Console DJ                                                        1 17     

Lampe /  Lampadaire  /  Suspension                                120

Miroir / Tapis / Coussins / autres                                      140

Accessoires de conférence                                              179

Tentes et structure                                                            197

Nappage de Table / Rideaux et habil lages                      201

Moquettes / autres                                                            210

Les tables

Les bars et comptoirs

Les luminaires 

Décoration et accessoires

Les habi l lages et revêtements



8 9



13

STRUCTURE GLORIETTE 
DIAM 300CM 

GLOR10001
Glor iette de jardin 
fer forgé 
toi le imperméable 
polyester écru 
300x200cm 
CHF 750.-HT 
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TENTE STRETCH -  10X20M

STRETCH000
Tente stretch 
toi le PVC sable 
0,60mm, 820 gr/m2
Capacité 
150 personnes debout 
100 personnes assises
2000x1000x350cm
CHF 4200.-HT
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COUSSIN BEIGE 
& RAFFIA -  60CM

PAND1002
Coussin en cotton & 
raff ia naturel 
rembourrage en plume
60x60cm
CHF 30.-HT
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CHAISE NAPOLEON 
BLANC

NAPO1000
Chaise pl iante 
bois 
assise en simi l i  cuir 
ant i-feu
54x40,5x88cm
CHF 12.-HT
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BANQUETTE BED BLANC

BED1010
Banquette lounge 
simi l i  cuir  et  structure 
inox 
indoor/outdoor
200X80X45cm
CHF 180.-HT
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LOUI4002
Chandel ier  en argent 9 
branches -  2 niveaux
Hauteur 180cm
CHF 180.-HT

CHANDELIER LOUIS IX 
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ROTONDO
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CANAPÉ ROTONDO 
DORIT BLANC

ROTON1011
Canapé t issu Sunbrel la 

blanc
base en inox 

indoor/outdoor
80x86x72cm

CHF 120.-HT

CANAPÉ ROTONDO 
DROIT NOIR

ROTON1010
Canapé t issu Sunbrel la
base en inox 
indoor/outdoor
80x86x72cm
CHF 120.-HT
disponible en blanc

base en inox 
indoor/outdoor
80x86x72cm
CHF 120.-HT
disponible en blanc

POUF ROTONDO -  BLANC
ROTON1021
Pouf t issu Sunbrel la 
noir
base en inox 
indoor/outdoor
70x70x38cm
CHF 100.-HT

CANAPÉ ROTONDO 
ANGLE NOIR

ROTON1000
Canapé t issu Sunbrel la 
Noir
base en inox 
indoor/outdoor
80x86x72cm
CHF 140.-HT
disponible en blanc
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OR I O N  /  C LU BHOU S E
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CANAPÉ ORION

ORION0001
Canapé en t issu 
coton bouclé crème
pieds en la iton doré
226x85x79cm
CHF 350.-HT

TABLE BASSE FLORENCE 

FLOR1000
Table basse demi-rond 

marbre blanc 
piètement la iton

110x60x35cm
CHF 150.-HT

FAUTEUIL ORION

ORION0102
Fauteui l  en t issu 
coton bouclé crème
pieds en la iton doré
92x85x79cm
CHF 160.-HT

FAUTEUIL CLUBHOUSE

CLBH1000
Fauteui l  é légant 
accoudoir  en la iton 
brossé habi l lage 
t issu bouclé crème
56x61x73cm
CHF 80.-HT

TABLE BASSE MILANO 
DEMI-ROND

MILANO0000
Table basse demi-rond 
marbre blanc 
piètement la iton
500x25x60cm
CHF 60.-HT

TABLE À MANGER 
REMINGTON 230 -  CHÊNE

REMI1000
Table à manger 

chêne brossé 
pied en acier cuivré

230x100x75cm
CHF 350.-HT
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FAUTEUIL BARCELONA 
BLANC

BARC1010
Fauteui l  en cuir  capitonné 
pieds inox br i l lant
80x82x81cm
CHF 160.-HT

BARC E LONA
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TABLE BASSE GIGOGNE 
GRANDE

GIGO1211 
Table basse 
plateau en verre noir 
p ieds en inox br i l lant
48x32x57cm - CHF 50.-HT
disponible en tai l le
GIGO11 1 1  -  moyenne
42x29x53cm - CHF40.-HT 
GIGO1011  -  pet ite
38x28x50cm - CHF 30.-HT

POUF CUBE -  BLANC

CUBE1010
Pouf en simi l i  cuir 

indoor/outdoor
47x47x40cm

CHF 30.-HT

CANAPÉ BARCELONA  
NOIR

BARC11 1 1
Canapé deux places 
cuir  capitonné 
pieds inox br i l lant
130x80x80cm
CHF 240.-HT

POUF CUBE -  NOIR

CUBE1011
Pouf en simi l i  cuir 
indoor/outdoor
47x47x40cm
CHF 30.-HT

CANAPÉ BARCELONA 
BLANC

BARC11 10
Canapé deux places 
cuir  capitonné 
pieds inox br i l lant
130x80x80cm
CHF 240.-HT

FAUTEUIL BARCELONA 
BLANC

BARC1010
Fauteui l  en cuir  capitonné 

pieds inox br i l lant
80x82x81cm

CHF 160.-HT

FAUTEUIL BARCELONA  
NOIR

BARC1011
Fauteui l  en cuir  capitonné 
pieds inox br i l lant
80x82x81cm
CHF 160.-HT

41
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CON F E R ENC E
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BANQUETTE BED -  NOIR

BED1011
Banquette lounge en simi l i 
cuir  et  structure en inox 
indoor/outdoor
200X80X45cm
CHF 180.-HT

BANQUETTE CUBE NOIR

CUBE1011
Banquette 2 places 
en simi l i  cuir 
indoor/outdoor
150X47x40CM
CHF 70.-HT

BANQUETTE BED BLANC

BED1010
Banquette lounge en simi l i  cuir 

et  structure en inox 
indoor/outdoor
200X80X45cm

CHF 180.-HT

TABLE BASSE INOX 
NOIR

INOX1011
Table basse 

piètement inox 
plateau en céramique

65x65x50cm 
CHF 60.-HT

FAUTEUIL CONFERENCE

CONF1010
Fauteui l  conférencier 
t issu blanc 
pieds en inox
76x73x76cm
CHF 100.-HT

TABLE BASSE INOX  
BLANC

INOX1010
Table basse piètement 
inox plateau en céramique
65x65x50cm 
CHF 60.-HT 
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GR E TA
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FAUTEUIL GRETA

GRETA001
Fauteui l  en t issu 
coton gr is & noir
structure en bois massif 
couleur wengé
59x82x68cm 
CHF 120.-HT

TABLE BASSE COFFEE 
WENGÉ

COFF1010
Table basse ronde 
piètement métal 
plateau chêne 
plaqué wengé 
44x70cm 
CHF 70.-HT

LAMPADAIRE GUSTAVO

GUST1000
Lampe sur trépied en 
métal  noir  mat
ampoule 10W LED inclus
160x55cm
CHF 90.-HT

LAMPE POLDINA 
PRO -  GRIS ANTHRACITE

POLD1090
Lampe de table LED 
batter ie rechargeable
38X10cm
CHF 35.-HT

CADRE ARTE 
ALUMINIUM NOIR

ARTE1000
cadre aluminium noir 
70x100cm 
image 50x70cm 
sur demande

TABLE BASSE LANSON

SON1000
Table basse en aluminium/fer
couleur champagne or et  noir
75x75x40cm 
CHF 90.-HT
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T U LUM
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CANAPÉ TULUM BLANC

TULU2000
Canapé deux places  
teck t issu SUNBRELLA 
blanc 
140x80x74cm
CHF 180.-HT
diponible en noir

FAUTEUIL TULUM 
BLANC

TULU1000
Fauteui l  TULUM 
bois teck 
t issu SUNBRELLA blanc 
indoor/outdoor
70x80x74cm
CHF 100.-HT
disponible en noir 

LAMPE DE SOL OU SUSPENSION 
FORMENTERA -  NATUREL

FORMTRA001
Lampe en pai l le 
ampoule intégrée
50x22cm 
CHF 50.-HT

COUSSIN NATURAL
BEIGE -  60CM

NATU1000
Coussin en raff ia naturel 
rembourrage en plume
60x60cm 
CHF 25.-HT

FAUTEUIL TULUM 
RAFFIA

TULU3000
Fauteui l  TULUM 

bois teck
habi l lage raff ia 
indoor/outdoor

70x80x74cm
CHF 100.-HT

TABLE BASSE TULUM

TULUM1001
Table basse 
Teak naturel
120x70x38cm
CHF 80.-HT

BRANCHE PALMEIRA 
NATURE

MEIRA001
Branche décorat ive 
30x195cm
CHF 10.-HT

TABLE HAUTE TULUM

TULU0002
Table haute
bois de teck
134x65x105cm
CHF 140.-HT
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SAM
URA I
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FAUTEUIL SAMURAI -  BLANC

SAMU1600
Fauteui l  b lanc t issu 

SUNBRELLA gr is clair 
indoor/outdoor

80x85x75cm
CHF 100.-HT

CHAUFFAGE HEATER  
BLANC

HEAT1000
Chauffage de terrasse 
électr ique 900/1200/2100W 
indoor/outdoor  
chauffe 8m 2

224x74cm
CHF 120.-HT

TABLE BASSE 
PANDORA BLANC

PAND1000
Table basse ronde 
résine POLEASY 
indoor/outdoor
disponible en
PAND3000 -  brun
PAND3001  -  sable
40x50cm 
CHF 50.-HT 

TABLE BASSE KOBO -  BLANC

KOBO2054
Table basse rectangulaire 
résine POLEASY 
indoor/outdoor
45x90x40cm
CHF 70.-HT

CANAPÉ SAMURAI -  BLANC

SAMU1600
Canapé deux places blanc 
t issu SUNBRELLA gr is clair 

indoor/outdoor
160x85x75cm

CHF 180.-HT

PARASOL EIVISSA GRIS

EIVI3000
Parasol  droit  octogonal  gr is 
structure en aluminium - bois
330x330x280cm
CHF 1 10.-HT



58

BOCCA
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LAMPE DE TABLE THETA 
PRO -  GOLD

THETA000
Lampe de table LED 
batter ie rechargeable
38X10cm
CHF 40.-HT

CHAISE GHOST 
CRISTAL

BED1010
Chaise polycarbonate 
empi lable
accoudoirs 
indoor/outdoor
54X56X94cm
CHF 22.-HT

POUF MADISON 
VELOURS BLEU CANARD

MADI1000
Pouf rond 
velours 
base aluminium doré
40x35cm
CHF 40.-HT

TABLE BASSE MIROIR

MIRO1000
Table basse 
cube en miroir
35x35x35cm
CHF 60.-HT

LAMPADAIRE CIGOGNE

CIGO1000
Lampe en résine 
abat- jour en t issu
120x50cm
CHF 120.-HT

TABLE BASSE QUEEN 
TRANSPARENT

QUEE1000
Table basse 
polycarbonate transparent 
empi lable 
indoor/outdoor
47x47x43cm 
CHF 40.-HT 

CANAPÉ BOCCA
BOCC1000
Canapé deux places 
t issu rouge
204X84X76cm
CHF 350.-HT
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CANAP ÈBANQUETTE
HUGO  DEMI-ROND

HUGO1010
Banquette demi-rond 
t issu & pieds bois wengé
180x90x90cm
CHF 250.-HT
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CANAPÉ BARCELONA 
BLANC

CANAPÉ BARCELONA  
NOIR

BARC11 10
Canapé deux places 
cuir  capitonné 
pieds inox br i l lant
130x80x80cm
CHF 240.-HT

BARC11 1 1
Canapé deux places 
cuir  capitonné 
pieds inox br i l lant
130x80x80cm
CHF 240.-HT

CANAPÉ TULUM BLANC

TULU2000
Canapé deux places  
teck t issu SUNBRELLA 
blanc 
140x80x74cm
CHF 180.-HT

CANAPÉ SAIGON 
BAMBOU

SAIGON000
Canapé trois places 
bambou naturel
180x73x81cm
CHF 180.-HT

CANAPÉ SAMURAI -  BLANC

SAMU1600
Canapé deux places
blanc 
t issu SUNBRELLA gr is clair 
indoor/outdoor
160x85x75cm
CHF 180.-HT

CANAPÉ ROTONDO
ANGLE BLANC

ROTON1001
Canapé t issu Sunbrel la 
blanc
base en inox 
indoor/outdoor
80x86x72cm
CHF 140.-HT

CANAPÉ ROTONDO 
ANGLE NOIR

ROTON1000
Canapé t issu Sunbrel la 
blanc
base en inox 
indoor/outdoor
80x86x72cm
CHF 140.-HT

CANAPÉ ROTONDO 
DROIT BLANC

ROTON1011
Canapé t issu Sunbrel la 
blanc
base en inox 
indoor/outdoor
80x86x72cm
CHF 120.-HT

CANAPÉ ROTONDO 
DROIT NOIR

ROTON1010
Canapé t issu Sunbrel la 
blanc
base en inox 
indoor/outdoor
80x86x72cm
CHF 120.-HT

CANAPÉ BOCCA

BOCC1000
Canapé deux places en 
t issu rouge
204X84X76cm
CHF 350.-HT

CANAPÉ BOGGI -  GRIS

BOGG1000
Canapé velours 3 
places structure 
bois brun
189x82x75,5cm 
CHF 350.-HT

CANAPÉ_ORION

ORION0001
Canapé en t issu 
t issu bouclé crème
pieds en la iton doré
226x85x79cm
CHF 350.-HT

BANQUETTE
HUGO  DEMI-ROND

HUGO1010
Banquette demi-rond 
t issu & pieds bois wengé
180x90x90cm
CHF 250.-HT

CANAPÉ TULUM NOIR

TULU4000
Canapé deux places  
teck t issu SUNBRELLA 
blanc 
140x80x74cm
CHF 180.-HT
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FAUTEUIL TULUM 
RAFFIA

TULU3000
Fauteui l  TULUM 
bois teck
habi l lage raff ia 
70x80x74cm
CHF 100.-HT

FAU T E U I L
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FAUTEUIL SAIGON 
BAMBOU

SAIGON0102
Fauteui l  1  p lace 
bambou naturel
70x871x79,5cm
CHF 100.-HT

FAUTEUIL TULUM 
BLANC

TULU1000
Fauteui l  TULUM 
bois teck 
t issu SUNBRELLA blanc 
70x80x74cm
CHF 100.-HT
disponible en noir

FAUTEUIL MAYFAIR 
NOIR

FAIR1000
Fauteui l  en t issu noir
basse en la iton doré
74,5x68x74cm
CHF 140.-HT

CANAPÉ ROTONDO
ANGLE BLANC

ROTON1001
Canapé t issu Sunbrel la 
blanc
base en inox 
indoor/outdoor
80x86x72cm
CHF 140.-HT

CANAPÉ ROTONDO 
ANGLE NOIR

ROTON1000
Canapé t issu Sunbrel la 
blanc
base en inox 
indoor/outdoor
80x86x72cm
CHF 140.-HT

CANAPÉ ROTONDO 
DROIT BLANC

ROTON1011
Canapé t issu Sunbrel la 
blanc
base en inox 
indoor/outdoor
80x86x72cm
CHF 120.-HT

CANAPÉ ROTONDO 
DROIT NOIR

ROTON1010
Canapé t issu Sunbrel la 
blanc
base en inox 
indoor/outdoor
80x86x72cm
CHF 120.-HT

FAUTEUIL BARCELONA 
BLANC

BARC1010
Fauteui l  en cuir  capitonné 
pieds inox br i l lant
80x82x81cm
CHF 160.-HT

FAUTEUIL BARCELONA  
NOIR

BARC1011
Fauteui l  en cuir  capitonné 
pieds inox br i l lant
80x82x81cm
CHF 160.-HT

FAUTEUIL CONFERENCE

CONF1010
Fauteui l  conférencier 
t issu blanc 
pieds en inox
76x73x76cm
CHF 100.-HT

FAUTEUIL ORION

ORION0102
Fauteui l  en t issu 
coton blanc
pieds en la iton doré
92x85x79cm
CHF 160.-HT

FAUTEUIL GRETA

GRETA001
Fauteui l  en t issu 
coton gr is & noir
structure en bois massif 
couleur wengé
59x82x68cm 
CHF 120.-HT

FAUTEUIL HUGO

LANT4000
Fauteui l  en t issu 
pieds en bois wengé
68x58x73cm
CHF 120.-HT

FAUTEUIL CLUBHOUSE

CLBH1000
Fauteui l  é légant 
accoudoir  en la iton 
brossé habi l lage 
t issu bouclé crème
56x61x73cm
CHF 80.-HT

CHAISE CHANELL

CHANELL001
Chaise en velour 
noir
pieds couleur or
54x51x81cm
CHF 40.-HT

FAUTEUIL SAMURAI -  BLANC

SAMU1600
Fauteui l  b lanc t issu 
SUNBRELLA gr is clair 
indoor/outdoor
80x85x75cm
CHF 100.-HT
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POUF ROTONDO -  NOIR

ROTON000
Pouf t issu Sunbrel la 
noir
base en inox 
indoor/outdoor
70x70x38cm
CHF 100.-HT

POU F
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POUF CUBE -  BLANC

CUBE1010
Pouf en simi l i  cuir 
indoor/outdoor
47x47x40cm
CHF 30.-HT

POUF CUBE -  NOIR

CUBE1011
Pouf en simi l i  cuir 
indoor/outdoor
47x47x40cm
CHF 30.-HT

POUF MADISON 
VELOURS TURQUOISE

  MADI1010
Pouf rond 
velours 
base aluminium doré
40x35cm
CHF 40.-HT

POUF MADISON 
VELOURS BLEU CANARD

MADI1000
Pouf rond 
velours 
base aluminium doré
40x35cm
CHF 40.-HT

POUF ROTONDO -  BLANC
ROTON1021
Pouf t issu Sunbrel la 
blanc
base en inox 
indoor/outdoor
70x70x38cm
CHF 100.-HT

POUF ROTONDO -  NOIR

ROTON1020
Pouf t issu Sunbrel la 
noir
base en inox 
indoor/outdoor
70x70x38cm
CHF 100.-HT

POUF TIPEE

MEGE1000
Tabouret  
fourrure 
pieds en bois
33X41cm
CHF 35.-HT

POUF BALI

BALI1000
Tabouret en teak 
raff ia naturel
30x45x30cm
CHF 40.-HT
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CHAISE GHOST 
CRISTAL

BED1010
Chaise polycarbonate 
empi lable
accoudoirs 
indoor/outdoor
54X56X94cm
CHF 22.-HT

CHA I S E
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CHAISE VICTORIA GHOST 
BLANC

VICT1030
Chaise en polycarbonate 
empi lable ut i l isat ion 
indoor/outdoor
49X38X91cm
CHF 20.-HT

CHAISE VICTORIA GHOST
NOIR

VICT1040
Chaise en polycarbonate 
empi lable ut i l isat ion 
indoor/outdoor
49X38X91cm
CHF 20.-HT

CHAISE REALISATEUR BLANC

HAVA1000
Chaise de réal isateur 
pl iable en bois d’acacia 
polyester hauteur d’assise
42x56x89cm
CHF 25.-HT

FAUTEUIL CLUBHOUSE

CLBH1000
Fauteui l  é légant 
accoudoir  en la iton 
brossé habi l lage 
t issu bouclé crème
56x61x73cm
CHF 80.-HT

CHAISE GHOST 
CRISTAL

BED1010
Chaise polycarbonate 
empi lable
accoudoirs 
indoor/outdoor
54X56X94cm
CHF 22.-HT

CHAISE CHANELL

CHANELL001
Chaise en velour 
noir
pieds couleur or
54x51x81cm
CHF 40.-HT

CHAISE BUREAU ROLLA

CABI1010
Chaise de bureau 
ergonomique 
accoudoirs 
hauteur réglable 42-53cmH
55x48x95cm
CHF 55.-HT

CHAISE NAPOLEON 
BLANC

NAPO1000
Chaise pl iante 
bois 
assise en simi l i  cuir 
ant i-feu
54x40,5x88cm
CHF 12.-HT
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CHAISE HAUTE 
IGLOO -  BLANC

IGLO1010
Chaise de bar 
polycarbonate 
empi lable 
indoor/outdoor
54x47x116cm 
CHF 40.-HT

CHA I S E   D E  B A R  /  H A U T E
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CHAISE DE BAR 
IGLOO -  NOIR

IGLO1020
Chaise de bar 
polycarbonate 
empi lable 
indoor/outdoor
54x47x116cm 
CHF 40.-HT

TABOURET HAUT WAVE 
BLANC

WAVE1010
chaise de bar 
inox br i l lant 
hauteur réglable
38X38X70cm
CHF 35.-HT

TABOURET HAUT WAVE 
NOIR

WAVE1011
Tabouret haut 
inox br i l lant 
hauteur réglable
38X38X70cm
CHF 35.-HT

CHAISE HAUTE IMANI

MANI1000
Chaise de bar pied en fer
couleur vert  velvet
pieds en la iton doré.
50x61x109cm 
CHF 60.-HT

CHAISE DE BAR
SWING NOIR

SWIN1000
Chaise de bar 
polyuréthane 
indoor/outdoor
disponible en
SWIN1010 -  blanc
40x30x88cm
CHF 40.-HT

CHAISE DE BAR
SWING BLANC

SWIN1000
Chaise de bar 
polyuréthane 
indoor/outdoor
disponible en
SWIN1010 -  noir
40x30x88cm
CHF 40.-HT

TABOURET HAUT BOHO

HIPP1000
Tabouret de bar 
teck naturel
35x35x75cm
CHF 45.-HT

CHAISE HAUTE BOLTON

BOLT1000
Chaise de bar 
pied en fer
mousse color is beige or brossé 
hauteur d’assis 
48x51x113cm 
CHF 60.-HT

CHAISE HAUTE IMANI

MANI1000
Chaise de bar pied en fer
couleur vert  velvet
pieds en la iton doré.
50x61x109cm 
CHF 60.-HT

CHAISE DE BAR 
IGLOO -  BLANC

IGLO1010
Chaise de bar 
polycarbonate 
empi lable 
indoor/outdoor
54x47x116cm 
CHF 40.-HT
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TA BOUR E T  /  B A NC

BANQUETTE 
PORTO SEAGRASS

PORTO0000
Banquette 2 places 
en jonc de mer et  teak 
naturel
120X14X45cm
CHF 100.-HT
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TABOURET HAUT BOHO

HIPP1000
Tabouret de bar 
teck naturel
35x35x75cm
CHF 45.-HT

TABOURET OCTOPUS

OCTO1011
Tabouret pivotant 
roulettes 
assise simi l i  cuir 
réglable (40-55 cm) 
48x48x40cm 
CHF 45.-HT

BANQUETTE CUBE 
BLANC

CUBE11 10
Banquette 2 places 
en simi l i  cuir 
indoor/outdoor
150X47x40CM
CHF 70.-HT

BANQUETTE BED -  NOIR

BED1011
Banquette lounge en simi l i 
cuir  et  structure en inox 
indoor/outdoor
200X80X45cm
CHF 180.-HT

TABOURET BOHO 

BOHO0007
Tabouret lounge 
teck naturel
35x35x40cm
CHF 35.-HT

POUF BALI

BALI1000
Tabouret en teak 
raff ia naturel
30x45x30cm
CHF 40.-HT

BANQUETTE 
PORTO SEAGRASS

PORTO0000
Banquette 2 places 
en jonc de mer et  teak 
naturel
120X14X45cm
CHF 100.-HT

BANQUETTE CUBE NOIR

CUBE1011
Banquette 2 places 
en simi l i  cuir 
indoor/outdoor
150X47x40CM
CHF 70.-HT

BANQUETTE BED BLANC

BED1010
Banquette lounge en simi l i  cuir 
et  structure en inox 
indoor/outdoor
200X80X45cm
CHF 180.-HT

CHAISE DE BAR
SWING NOIR

SWIN1000
Tabouret de bar 
polyuréthane 
indoor/outdoor
disponible en
SWIN1010 -  blanc
40x30x88cm
CHF 40.-HT

CHAISE DE BAR
SWING BLANC

SWIN1000
Tabouret de bar 
polyuréthane 
indoor/outdoor
disponible en
SWIN1010 -  noir
40x30x88cm
CHF 40.-HT
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TABLE TAVOLA 
RECTANGULAIRE 200

TAVO1000
Table polyéthylène 
ultra légère et  robuste 
8 places assises
200x90x75cm
CHF 35.-HT

TA B L E
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TABLE TAVOLA
RONDE 167

TAVO1010
Table pl iante en bois laqué 
18mm chant PVC 
2 tasseaux pl iants 
8-10 places assises
76X167cm
CHF 40.-HT

TABLE TAVOLA 
RECTANGULAIRE 180

TAVO1000
Table polyéthylène 
ultra légère et  robuste 
8 places assises
180X80X75
CHF 25.-HT

TABLE TAVOLA 
RECTANGULAIRE 200

TAVO1000
Table polyéthylène 
ultra légère et  robuste 
8 places assises
200x90x75cm 
CHF 35.-HT

TABLE À MANGER 
SANTORIN -  BLANC

SANT1020
Table à manger
alu laqué blanc
plateau strat if ié blanc
200x80x75CM
CHF 150.-HT

TABLE HAUTE 
SANTORIN -  BLANC

SANT1010
Table haute 
alu laqué blanc
plateau strat if ié blanc
200x80x110CM
CHF 180.-HT
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NAPPAG E  D E  TA B L E 

NAPPE CARRÉE 
DIVA -  NOIR

DIVA3000
Nappe 100% en coton 
225gr/m2 
210x210cm
CHF 45.-HT

NAPPE CARRÉE 
DIVA -  BLANC 

DIVA1001
Nappe 100% coton 
225gr/m2 
210x210cm 
CHF 30.-HT

NAPPE CARRÉE 
DIVA -  TAUPE

DIVA4000
Nappe 100% coton 
225gr/m2
210x210cm
CHF 45.-HT

NAPPE RECTANGULAIRE 
DIVA -  BLANC

DIVA1000
Nappe 100% en coton 
225gr/m2
270x155cm
CHF 35.-HT

NAPPE RECTANGULAIRE 
DIVA -  NOIR 

DIVA2000
Nappe 100% en coton 
225gr/m2 
270x155cm
CHF 49.-HT

NAPPE RECTANGULAIRE 
DIVA -  TAUPE

DIVA2000
Nappe 100% en coton 
225gr/m2 
270x155cm
CHF 49.-HT
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TABLE À MANGER 
REMINGTON 230 -  CHÊNE

REMI1000
Table à manger 
chêne brossé 
pied en acier cuivré
230x100x75cm
CHF 350.-HT

TA B L E  À  M
ANG E R  
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TABLE À MANGER 
REMINGTON 230 -  CHÊNE

REMI1000
Table à manger 
chêne brossé 
pied en acier cuivré
230x100x75cm
CHF 350.-HT

TABLE IBIZA -  BLANC

IBIZ1010
Table ronde  bois 
pied central 
pour 4 à 6 personnes
75x105xcm
CHF 90.-HT

TABLE À MANGER 
SANTORIN -  BLANC

SANT1020
Table à manger
alu laqué blanc
plateau strat if ié blanc
200x80x75CM
CHF 150.-HT

TABLE HAUTE 
SANTORIN -  BLANC

SANT1010
Table haute 
alu laqué blanc
plateau strat if ié blanc
200x80x110CM
CHF 180.-HT
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TABLE HAUTE OXFORD
BLANC

OXFO1010
Table haute ronde 
polypropylène blanc 
indoor/outdoor
1 10x70cm
CHF 70.-HT

TA B L E  H AU T E  /  M
ANG E  D E B OU T 
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TABLE HAUTE UNO70 
NOIR

UNO7010
Table haute carré 
plateau HPL 
pieds acier inoxydable
disponible en blanc
69x69x105cm
CHF 70.-HT

TABLE HAUTE UNO70 
BLANC

UNO7000
Table haute carré 
plateau HPL 
pieds acier inoxydable
69x69x105cm
CHF 70.-HT

TABLE HAUTE MAYA

MAYA1000
Table haute ronde 
bois d’acacia 
106x70cm
CHF 80.-HT

TABLE HAUTE OXFORD
BLANC

OXFO1010
Table haute ronde 
polypropylène blanc 
indoor/outdoor
1 10x70cm
CHF 70.-HT

TABLE HAUTE MARGARITA

MARG1010
Table haute LED 
sur batter ie 
polypropylène 
plateau en verre
1 10x60cm
CHF 120.-HT

TABLE HAUTE UNO140 
BLANC

UNO1410
Table haute rectangulaire 
plateau HPL 
pieds acier inoxydable 
140x70x105cm
CHF 120.-HT

TABLE HAUTE UNO140 
NOIR

UNO1400
Table haute rectangulaire 
plateau HPL 
pieds acier inoxydable 
140x70x105cm
CHF 120.-HT

TABLE HAUTE KUBO NOIR 
PLATEAU BOIS

KUBO1000
Table haute aluminium 
noir  mat 
plateau bois massif
70x70x110cm
CHF 80.-HT

TABLE HAUTE KUBO NOIR 
PLATEAU NOIR

KUBO2000
Table haute aluminium noir 
mat plateau carré HPL noir
70x70x110cm
CHF 80.-HT

TABLE HAUTE 
SANTORIN -  BLANC

SANT1010
Table haute 
alu laqué blanc
plateau strat if ié blanc
200x80x110CM
CHF 180.-HT

TABLE HAUTE CARAT

CARAT1000
Table haute piètement 
la iton-plateau marbre 
105x61cm
CHF 120.-HT

TABLE HAUTE 
TULUM

TULU0002
Table haute
bois de teck
134x65x105cm
CHF 140.-HT

TABLE HAUTE ALTA

BREC1000
Table haute ronde 
inox piètement aluminium 
vér ins de réglage
110x60cm 
CHF 30.-HT

TABLE HAUTE 
GALLATIN

KILI 1000
Table haute pl iable en
acier plateau rond 
polyéthylène blanc
110x80cm
CHF 40.-HT

TABLE HAUTE KUBO BLANC 
PLATEAU BLANC

KUBO3000
Table haute aluminium 
noir  mat 
plateau bois massif
70x70x110cm
CHF 80.-HT
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HOUSSE LYCRA UNO70 
BLANC

UNO3010
Habi l lage en lycra 
pour table haute UNO 
70x70x105cm 
CHF 20.-HT

HAB I L L AG E  D E  TA B L E
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TABLE HAUTE UNO70 
NOIR

UNO7010
Table haute carré 
plateau HPL 
pieds acier inoxydable
70x70x105cm
CHF 70.-HT

TABLE HAUTE UNO70 
BLANC

UNO7000
Table haute carré 
plateau HPL 
pieds acier inoxydable
70x70x105cm
CHF 70.-HT

TABLE HAUTE UNO140 
BLANC

UNO1410
Table haute rectangulaire 
plateau HPL 
pieds acier inoxydable 
140x70x105cm
CHF 120.-HT

TABLE HAUTE UNO140 
NOIR

UNO1400
Table haute rectangulaire 
plateau HPL 
pieds acier inoxydable 
140x70x105cm
CHF 120.-HT

TABLE HAUTE ALTA

BREC1000
Table haute ronde 
inox piètement aluminium 
vér ins de réglage
110x60cm 
CHF 30.-HT

HOUSSE LYCRA 
ALTA -  ROUGE

ALTA1030
Housse en lycra extensible 
1 10x60cm
CHF 15.-HT

HOUSSE LYCRA 
ALTA -  GRIS

ALTA1040
Housse en lycra extensible 
1 10x60cm
CHF 15.-HT

HOUSSE LYCRA 
ALTA -  BLANC

ALTA1010
Housse en lycra extensible 
1 10x60cm
CHF 15.-HT

HOUSSE LYCRA 
ALTA -  NOIR

STEL1001
Housse en lycra extensible
1 10x60CM
CHF 15.-HT

HOUSSE LYCRA UNO70 
BLANC

UNO3010
Housse en lycra extensible 
69x69x105cm 
CHF 20.-HT
diponible en tai l le
140x70x105cm
UNO1450 -  CHF 30.-HT

HOUSSE LYCRA UNO70 
NOIR

UNO3011 
Housse en lycra extensible 
69x69x105cm 
CHF 20.-HT
diponible en tai l le
140x70x105cm
UNO1460 -  CHF 30.-HT

HOUSSE LYCRA 
GALLATIN- BLANC

GALLA1000
Housse en lycra extensible 
1 10x80cm
CHF 15.-HT

HOUSSE LYCRA GALL-
ATIN- NOIR

GALLA2000
Housse en lycra extensible 
1 10x80cm
CHF 15.-HT

TABLE HAUTE 
GALLATIN

KILI 1000
Table haute pl iable en acier 
plateau rond polyéthylène
110x80cm
CHF 40.-HT
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TA B L E  B AS S E  

TABLE BASSE FREDDIE

FRED1000
Table basse en fer
 couleur or  noir
75x75x40cm 
CHF 120.-HT
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TABLE BASSE COFFEE 
WENGÉ

COFF1010
Table basse ronde 
piètement métal 
plateau chêne 
plaqué wengé 
70x44cm 
CHF 70.-HT

TABLE BASSE QUEEN 
TRANSPARENT

QUEE1000
Table basse 
polycarbonate transparent 
empi lable indoor/outdoor
47x47x43cm 
CHF 40.-HT 

TABLE BASSE TULUM

TULUM1001
Table basse Teck naturel
120x70x38cm
CHF 80.-HT

TABLE BASSE STONE 
BLANC

STON1010
Table basse plateau bois 
pieds en bois naturel
80x80x35cm
CHF 60.-HT

TABLE BASSE JAVA

TULU2000
Table basse Teck naturel
50x50x38cm
CHF 60.-HT

TABLE BASSE MILANO 
DEMI-ROND MARBRE BLANC

MILANO0000
Table basse demi-rond
marbre blanc 
piètement la iton
50x25x60cm
CHF 60.-HT

TABLE BASSE FLORENCE 

FLOR1000
Table basse demi-rond 
marbre blanc 
piètement la iton
110x60x35cm
CHF 150.-HT

TABLE BASSE MIROIR

MIRO1000
Table basse 
cube en miroir
35x35x35cm
CHF 60.-HT

TABLE BASSE GIGOGNE 
GRANDE

GIGO1211
Table basse 
plateau en verre noir 
p ieds en inox br i l lant
48x32x57cm 
CHF 50.-HT

TABLE BASSE ANTIQUE

ANTIQ000
Table basse 
pied l isse à la f in it ion 
la iton vie i l l i  
p lateau en verre noir
33x33x600cm 
CHF 60.-HT

TABLE BASSE MIKA
NOIR

MIKA1010
Table basse 
piètement métal 
plateau rond en bois
50x45cm 
CHF 50.-HT

TABLE BASSE INOX 
NOIR

INOX1011
Table basse piètement inox 
plateau en céramique
65x65x50cm 
CHF 60.-HT

TABLE BASSE 
PANDORA SABLE

PAND3001
Table basse ronde 
résine POLEASY 
indoor/outdoor
40x50cm 
CHF 50.-HT 

TABLE BASSE WOODEE 
MOBILIER

QUEE1000
Table basse 
plateau bois massif
 structure acier noir 
190x45x35cm 
CHF 150.-HT 

TABLE BASSE INOX  
BLANC

INOX1010
Table basse piètementinox 
plateau en céramique
65x65x50cm 
CHF 60.-HT 

TABLE BASSE INOX 
GRIS

INOX1012
Table basse piètement 
inox plateau en 
céramique
65x65x50cm 
CHF 60.-HT

TABLE BASSE MAYA

MAYA000
Table basse Teck naturel
80x80x40,5cm
CHF 80.-HT

TABLE BASSE 
PANDORA BLANC

PAND1000
Table basse ronde 
résine POLEASY 
indoor/outdoor
40x50cm 
CHF 50.-HT 

TABLE BASSE 
PANDORA BRUN

PAND3000
Table basse ronde 
résine POLEASY 
indoor/outdoor
40x50cm 
CHF 50.-HT 

TABLE BASSE TEAR DROPS

TEAR000
Table forme hémisphérique 
bois foncé
plateau en verre noir
77.5x80x35cm 
CHF 90.-HT

TABLE BASSE ZINO

ZINO000
Table en acier inoxydable
plateau rel ief  de grain de bois 
base géométr ique 
f in it ion bronze clair.
63x63x63cm 
CHF 120.-HT 

TABLE BASSE KOBO -  BLANC

KOBO2054
Table basse rectangulaire 
résine POLEASY 
indoor/outdoor
45x90x40cm
CHF 70.-HT

TABLE BASSE GIGOGNE 
MOYENNE

GIGO11 1 1
Table basse 
plateau en verre noir 
p ieds en inox br i l lant
43x29x53cm 
CHF 40.-HT
Disponible en tai l le  pet ite
GIGO1011  -  CHF 30.-HT

TABLE BASSE LANSON

SON1000
Table basse en aluminium - fer
couleur champagne or et  noir
75x75x40cm 
CHF 90.-HT
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TETR1020
Angle de bar lumineux 
polyéthylène 
indoor/outdoor
97x80x110cm
CHF 150.-HT

BAR TETRIS -  ANGLE

BAR  /  C OM
PTO I R
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BAR TETRIS

TETR1010
Bar lumineux 
polyéthylène indoor/outdoor 
plan de travai l  inox
146x80x110cm
CHF 300.-HT

CONSOLE DJ NOVA 
BLANC

NOVA1000
Meuble régie DJ 
résine POLEASY 
indoor/outdoor
175x80x140cm 
CHF 350.-HT

BAR DUBLIN -  NOIR

DUBL2010
Angle pour comptoir  d’accuei l 
ou bar en résine POLEASY 
indoor/outdoor
90X64,5X110cm
CHF 150.-HT

BAR DUBLIN -  ANGLE

DUBL2000
Angle pour comptoir  d’accuei l 
ou bar en résine POLEASY 
indoor/outdoor
90X64,5X110cm
CHF 150.-HT

FIESTA000 
Bar noir  polyéthylène 
3 étagères 
indoor/outdoor
160x160x115cm
CHF 300.-HT

BAR FIESTA

BUFFET GUSTO -  BLANC

GUST1010
Comptoir  ou buffet 
de présentat ion 
PVC laqué blanc
200x80x90cm 
CHF 150.-HT

COMPTOIR STARLIGHT 
 ECRAN VIDÉO LED

STAR1030
comptoir  d’accuei l 
avec écran LED 
FULL HD 55’/ 139cm 
135,4x5x93cm
CHF 450.-HT

BAR ANDY

ANDY1010
Bar lumineux polyéthylène 
étagères 
indoor/outdoor 
170x79,3x110cm 
CHF 300.-HT
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COM
PTO I R S  D ’ AC CU E I L                                    

BAR DUBLIN DROIT 
BLANC

DUBL1000
Comptoir  d’accue-
i l  ou bar en résine 
POLEASY indoor/
outdoor
100X65X110cm
CHF 250.-HT
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STÈLE PETITE EXPO 
BLANC

STEL1000
Stèle en bois 
couleur blanc
50X50x40CM
CHF 50.-HT

CONSOLE DJ NOVA 
BLANC

NOVA1000
Meuble régie DJ 
résine POLEASY 
indoor/outdoor
175x80x140cm 
CHF 350.-HT

FAÇADE STARLIGHT 
CUIR BLANC

STAR1010
Façade en simi l i  cuir 
capitonnée blancpour 
bar STARLIGHT
143,4x4x93cm
CHF 50.-HT

BAR STARLIGHT
STAR1000
Comptoir  d’accuei l 
ou bar en bois laqué 
blanc br i l lant 
plateau en verre sat iné 
2 étagères
155x55x113cm 
CHF 300.-HT

BAR DUBLIN NOIR

DUBL1010
Comptoir  d’accuei l  ou 
bar en résine POLEASY 
indoor/outdoor
100X65X110cm
CHF 250.-HT

STÈLE GRANDE 
EXPO -  BLANC

STEL1003
Stèle en bois 
couleur blanc
40x40x90cm
CHF 80.-HT

FAÇADE STARLIGHT 
VIDÉO LED

STAR1030
Façade avec écran LED 
FULL HD 55’/ 139cm 
pour bar STARLIGHT
135,4x5x93cm
CHF 150.-HT

COMPTOIR SIERA 
NOIR

SIERA1020
omptoir  d’accuei l  ou bar 
habi l lage en plexi 
noir  mat
100x40x100CM
CHF 120.-HT

TABLE D’APPOINT 
STELLA -  BLANC

STELL1000 
Colonne en simi l i  cuir  avec 
passage de câble électr ique
30x30x82cmw
CHF 60.-HT

STEL1001
Stèle en bois 
couleur blanc
50X50x70CM
CHF 70.-HT

STÈLE MOYENNE 
EXPO -  BLANC

FAÇADE STARLIGHT 
VELOUR NOIR

STAR1011
Façade en velours noir
pour bar STARLIGHT
143,4x45x93cm
CHF 50.-HT

BAR TETRIS -  ANGLE

TETR1020
Angle de bar lumineux 
polyéthylène 
indoor/outdoor97x80x-
1 10cm
CHF 150.-HT
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BU F F E T  /  C ON SO L E  R EG I E  D J                                           

CONSOLE DJ NOVA 
BLANC

NOVA1000
Meuble régie DJ 
résine POLEASY 
indoor/outdoor
175x80x140cm 
CHF 350.-HT
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CONSOLE DJ DETROIT
NOIR
DETR2000
Meuble régie DJ en acier sol ide 
habi l lage personnal isat ion possible
150x60x95CM
CHF 250.-HT

CONSOLE DJ DETROIT
BLANC

DETR1000
Meuble régie DJ en acier sol ide 
habi l lage personnal isat ion possible
150x60x95CM
CHF 250.-HT

BUFFET GUSTO -  NOIR

GUST1020
Comptoir  ou buffet de présentat ion 
PVC laqué blanc
200x80x90cm 
CHF 150.-HT

CONSOLE DJ NOVA BLANC

NOVA1000
Meuble régie DJ résine POLEASY 
indoor/outdoor
175x80x140cm 
CHF 350.-HT

CONSOLE DJ BAROKA 
NOIR

BARO1011
Meuble régie DJ cuir  capitonné 
pied en métal
320x88x200cm 
CHF 850.-HT
disponible en blanc

CONSOLE DJ ROUNDY

ROUN1010
Meuble régie DJ demi-rond 
cuir  capitonné 
réglette T13 230V inclus
235x110x132cm 
CHF 650.-HT

BUFFET GUSTO -  BLANC

GUST1010
Comptoir  ou buffet de présentat ion 
PVC laqué blanc
200x80x90cm 
CHF 150.-HT

CONSOLE DJ VELVET 
NOIR

VELV1011
Meuble régie DJ velours
220x83x112cm 
CHF 600.-HT
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LUM
I N A I R E 

LUSTRE GOTHA 
18 BRANCHES

GOTH1211
Lustre à 3 étages 
9 branches 
abat- jour en t issu noir 
280x120cm 
CHF 550.-HT
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LAMPE DE TABLE THETA 
PRO -  GOLD

THETA000
Lampe de table LED 
batter ie rechargeable
38X10cm
CHF 40.-HT

LAMPADAIRE CIG 
JOHN -  BLANC 

JOHN1010
Lampe en résine 
avec abat- jour en t issu 
blanc ou noir 
ampoule LED 10W inclus
90x45x190cm
CHF 220.-HT

LAMPE  REEF
REEF1000
Lampe de table inox 
abat- jour en t issu noir
Eichholtz
45x45X96,5cm
CHF 120.-HT

LAMPE POLDINA 
PRO -  GRIS ANTHRACITE

POLD1090
Lampe de table LED 
batter ie rechargeable
38X10cm
CHF 35.-HT

LAMPADAIRE PARIS  
BLANC/NOIR

PARI1000
Lampadaire LED 24X0.3W 
batter ie 6-8h0 
ou secteur 230V 
pied métal  blanc mat 
abat- jour noir 
35x31x170cm 
CHF 120.-HT

SUSPENSION 
MOROCO

PARI1000
Suspension en métal 
style marocain 
ampoule 40W 230V inclus
40cm 
CHF 80.-HT

LUSTRE GOTHA 
18 BRANCHES

GOTH1211
Lustre à 3 étages 
9 branches 
abat- jour en t issu noir 
280x120cm 
CHF 550.-HT

LAMPE CARLO

CARLO1000
Lampe de table en 
acier et  base en pierre 
abat- jour en t issu noir 
E ichholtz
40X40X93cm
CHF 120.-HT

LAMPADAIRE CIGOGNE

CIGO1000
Lampe en résine 
avec abat- jour en t issu
120x50cm
CHF 120.-HT

LAMPADAIRE 
TELESCOPE -  BRUN/BLANC

SCOP1000
Lampe trépied bois marron 
f in it ion alu brossé 
abat- jour velours blanc ou noir 
E27 10W LED inclus
217x58cm
CHF 120.-HT

LUSTRE NAPOLEON 
BLANC

SILV1000
Lustre en résine
6 branches  
ampoule de 
230V -  E14 40W
95x80cm 
CHF 220.-HT 

LUSTRE NAPOLEON 
BLANC

SILV1000
Lustre en résine
6 branches  
ampoule de 
230V -  E14 40W
95x80cm 
CHF 220.-HT 
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LAMPE POLDINA 
PRO -  GRIS ANTHRACITE

POLD1090
Lampe de table LED 
batter ie rechargeable
38X10cm
CHF 35.-HT

L AM
P E
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LAMPE AGATHE -  NOIR

AGAT2000
Lampe de table inox 
abat- jour en t issu noir
35x25x60cm
CHF 60.-HT

LAMPADAIRE CIGOGNE

CIGO1000
Lampe en résine 
avec abat- jour en t issu
120x50cm
CHF 120.-HT

GOTH1000
Lampe en résine laquée
abat- jour en t isu
65X23cm
CHF 60.-HT

LAMPE GOTHA -  BLANC

LAMPE DE TABLE THETA 
PRO -  GOLD

THETA000
Lampe de table LED 
batter ie rechargeable
38X10cm
CHF 40.-HT

LAMPE MEGEVE -  BOIS

MEGE1000
Lampe pied bois 
décor ski 
abat- jour coton écru 
coeur rouge
39X22cm
CHF 50.-HT

LAMPE CARLO

CARLO1000
Lampe de table en 
acier et  base en pierre 
abat- jour en t issu noir 
E ichholtz
40X40X93cm
CHF 120.-HT

LAMPE PAGODA

PAGO1000
Lampe de table inox 
abat- jour en t issu noir
Eichholtz
50x50X80xcm
CHF 140.-HT

LAMPE  REEF

REEF1000
Lampe de table inox 
abat- jour en t issu noir
Eichholtz
45x45X96,5cm
CHF 120.-HT

GOTH1011
Lampe en résine laquée 
avec abat- jour en t issu
73x25cm 
CHF 60.-HT 

LAMPE GOTHA -  NOIRE

LAMPE PANDAN - BEIGE

PANDA1000
Lampe de table 
en terre cuite blanche
abat- jour en rot in naturel
40X40X55cm
CHF 70.-HT

LAMPE DE SOL OU SUSPENSION 
FORMENTERA -  NATUREL

FORMTRA001
Lampe en pai l le 
ampoule intégrée
50x22cm 
CHF 50.-HT

LAMPE EVAN -  NOIR

POLD1090
Lampe de table en la iton doré 
avec abat- jour en t issu noir
42x13x13cm
CHF 90.-HT
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L AM
PADA I R E 

LAMPADAIRE 
TELESCOPE -  BRUN/BLANC

SCOP1000
Lampe trépied bois marron 

f in it ion alu brossé 
abat- jour velours blanc ou noir 

E27 10W LED inclus
217x58cm

CHF 120.-HT

LAMPADAIRE CIG 
JOHN -  BLANC 

JOHN1010
Lampe en résine 
avec abat- jour en t issu 
blanc ou noir 
ampoule LED 10W inclus
90x45x190cm
CHF 220.-HT

LAMPADAIRE CIG 
JOHN -  BLANC 

JOHN1010
Lampe en résine 
avec abat- jour en t issu 
blanc ou noir 
ampoule LED 10W inclus
90x45x190cm
CHF 220.-HT
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LAMPADAIRE KASTA

KAST1010
Lampe en résine laquée 
avec abat- jour en t issu 
doui l le  ampoule E27
214X55cm
CHF 140.HT

LAMPADAIRE GUSTAVO

GUST1000
Lampe sur trépied en 
métal  noir  mat
ampoule 10W LED inclus
160x55cm
CHF 90.-HT

LAMPADAIRE 
HOLLYWOOD BLANC

HOLL1010
Lampe 
projecteur cinéma 
résine indoor/outdoor 
ampoule LED inclus
70x220x70cm
CHF 220.-HT

LAMPADAIRE 
TELESCOPE -  BRUN/BLANC

SCOP1000
Lampe trépied bois marron 
f in it ion alu brossé 
abat- jour velours 
blanc ou noir 
E27 10W LED inclus
217x58cm
CHF 120.-HT

LAMPADAIRE PARIS  
BLANC/NOIR

PARI1000
Lampadaire LED 24X0.3W 
batter ie 6-8h0 
ou secteur 230V 
pied métal  blanc mat 
abat- jour noir 
35x31x170cm 
CHF 120.-HT

LAMPADAIRE JOHN 
BLANC

JOHN1010
Lampe en résine 
avec abat- jour en t issu 
blanc ou noir 
ampoule LED 10W inclus
90x45x190cm
CHF 220.-HT

LAMPADAIRE JOHN 
NOIR

JOHN1011
Lampe en résine 
avec abat- jour en t issu 
blanc ou noir 
ampoule LED 10W inclus
90x45x190cm
CHF 180.-HT

LAMPADAIRE HALO

HALO1011
Lampe sur pied en métal 
laqué noir  mat
ampoule halogène 
100W inclus
180x23cm
CHF 50.-HT
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S U S P EN S I O N  LUM
I N A I R E 

SUSPENSION 
SPITFIRE

SPIT1000
Projecteur 
style aéronautique 
chaîne chromé
Ampoule E27 40 watts 
dimmable inclus
56x40x66cm 
CHF 220.-HT 
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LUSTRE GOTHA 
6 BRANCHES

GOTH1311
Lustre 6 branches 
abat- jour t issu noir
140X80cm
CHF 250.-HT

LUSTRE KRYSTAL  
NOIR

KRYS11 1 1
Lustre en acryl ique
15 branches 
pampi l les
140x120cm
CHF 400.-HT

LUSTRE NAPOLEON 
BLANC

SILV1000
Lustre en résine
6 branches  
ampoule de 
230V -  E14 40W
95x80cm 
CHF 220.-HT 

LUSTRE NAPOLEON NOIR

NAPO1011
Lustre en résine
6 branches  
ampoule 230V -  E14 40W
95x80cm 
CHF 220.-HT 

LUSTRE BAROK 
BLANC
CORF1002
Lustre en résine 
à 10 branches 
abat- jour en t issu
90X85cm
CHF 250.-HT

LUSTRE GOTHA 
18 BRANCHES

GOTH1211
Lustre à 3 étages 
18 branches 
abat- jour en t issu noir
280x120cm 
CHF 550.-HT

LUSTRE KRYSTAL  

KRYS11 12
Lustre en acryl ique à 8 
branches avec pampi l les
135x65x77cm
CHF 200.-HT

SUSPENSION 
SPITFIRE

SPIT1000
Projecteur 
style aéronautique 
chaîne chromé
Ampoule E27 40 watts 
dimmable inclus
56x40x66cm 
CHF 220.-HT 

SUSPENSION GOTHA  
BLANC

GOTH11 10
Suspension en résine 
laquée 
abat- jour en t issu
40x150x23cm
CHF 60.-HT

SUPSENSION 
ANDROID -  BLANC

ANDR1000
Suspension en résine 
à 6 branches 
ampoules intégrées
70X85cm
CHF 120.-HT

SUPSENSION 
ANDROID -  NOIR
ANDR1001 
Suspension en résine 
à 6 branches 
ampoules intégrées
70X85cm
CHF 120.-HT

SUSPENSION GOTHA 
NOIRE

GOTH11 1 1
Suspension en résine 
laquée 
abat- jour en t issu
40x150x23cm
CHF 60.-HT
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SUSPENSION WICKED 
NATUREL

WICK000
Lampe en pai l le  WICKED 
avec ampoule intégrée
50x50cm
CHF 70.-HT
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SUSPENSION 
MOROCO

PARI1000
Suspension en métal 
style marocain 
ampoule 40W 230V inclus
40cm 
CHF 80.-HT

SUSPENSION MOON 
100 CM - BLANC

MOON1010
Suspension ronde 
nylon 
pour ampoule E27 230V 
100cm
CHF 200.-HT

SUSPENSION MOON 
63 CM - NOIR

MOON1011
Suspension ronde 
nylon 
pour ampoule E27 230V 63 
217x58cm
CHF 100.-HT

LAMPE DE SOL OU SUSPENSION 
FORMENTERA -  NOIR

FORMTRA002
Lampe en pai l le 
ampoule intégrée
70x40cm 
CHF 70.-HT

SUSPENSION IBIZA
NATUREL

IBIZA100
Lampe en pai l le  IBIZA 
ampoule intégrée
80x40cm
CHF 60.-HT

SUSPENSION 
MYKONOS NATUREL

MYK01000
Lampe en pai l le 
ampoule intégrée
45x60cm
CHF 60.-HT

SUSPENSION SHABBY

SHAB1000
Suspension cage en métal 
noir  et  doré avec pampi l les 
pour 4x E14 40W
44x33cm 
CHF 90.-HT 

SUSPENSION ELONGA 
MARRON

XTIN7040
Lampe en rot in tressé 
marron avec deux 
ampoules intégrées
150x23cm
CHF 80.-HT

SUSPENSION 
ABACA NATUREL

ABAC1001
Lampe en pai l le  BOHO 
ampoule intégrée
50x50cm
CHF 70.-HT

SUSPENSION 
RAYUNG  NATUREL

HALO1011
Lampe en pai l le 
ampoule intégrée
80x50cm
CHF 70.-HT

TAMB1010
Suspension tambour 
en voi lage blanc 
disponible en tai l le
TAMB11 10 -  grande
80x200cm - CHF 300.-HT
60x150cm - CHF 220.-HT

SUSPENSION 
TAMBOUR -  150 CM

SUSPENSION GOTHA 
NOIRE

GOTH11 1 1
Suspension en résine 
laquée 
abat- jour en t issu
40x150x23cm
CHF 60.-HT
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D ÉCORAT I O N  /  AC C ES SO I R E

PARASOL EIVISSA GRIS

EIVI3000
Parasol  droit  octogonal  gr is 
structure aluminium & bois
330x330x280cm
CHF 1 10.-HT
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LANTERNE GRANDE 
CORFOU -  BRUN

CORF3002
Lanterne colonne en bois MDF 
avec verre support 
bougie ou vitr ine d’exposit ion 
20,5x20,5x120cm 
CHF 60.-HT
disponible en tai l le
moyenne -  pet ite

LANTERNE FIDJI  -  NOIR

FIDJ4000 
Lanterne en métal  tressée 
avec support  bougie
27x23cm
CHF 20.-HT

PARAVANT SHADOW 
BLANC

SHAD1000 
Paravent 
nylon tressé 
120X170CM
CHF 50.-HT

ETAGÈRE TRIO  
BLANC
TRIO11 10
Etagère à 5 niveaux 
bois laqué 
100x33,5x143cm 
CHF 100.HT

BOUGEOIRE SENIA 

SENIA1000
Bougeoir  en terre 
cuite blanc & rott in
13x13x12cm
CHF 12.-HT

CENDRIER CRYSTAL

CRYS1000
Cendrier  en verre dépol i , 
métal  chromé, avec 
fermeture à baïonnette
8x9,5cm
CHF 8.-HT

BRASERO GAZ 
RONDO NOIR

RONDO0011
Braséo a gaz 
métal  noir  en béton ciré noir 
92x92x38cm 
CHF 220.-HT

VOILE TRIANGLE
BLANC

VOIL4000
Voi le décorat ive 
blanche  
forme de tr iangle
300x200cm 
CHF 60.-HT 

MIROIR CAPRI -  NATUREL

CAPRI005
Miroir  cadre bois 
pai l le  bal inais 
85x85x85cm
CHF 70.-HT

PARASOL RIO -  ANTHRACITE

RIO3000
Parasol  déporté piétement 
aluminium aspect bois 
t issu polyester imperméable
300x300x264cm
CHF 150.-HT

LANTERNE AU GAZ 
BORNEO NOIR

BORNEO
Braséo au GAZ 
métal  noir 
bombonne de 12 kg
43X43X136,6CM
CHF 250.-HT

LANTERNE LED BAMBOU

BAMB4000
Torche bambou bougie 
LED vaci l lante t imer 6h00 
IP44.  Nécessite 3x Pi les 
AAA LR03
100x10cm
CHF 15.-HT

CARREAU DE CHAISE 
JUSTINA -  BLANC

JUST1000
Coussin en mousse avec 
f ixat ions velcro gauche droite
40x42x4cm
CHF 6.-HT

PARASOL MYKONOS ÉCRU

MYKO3000
Parasol  droit  carré écru 
structure aluminium laqué 
gr is
250cmx250x290cm
CHF 90.-HT

GUIRLANDE GUINGUETTE 
50M

GUIN1000
Guir lande lumineuse 
50m IP64 -  50 ampoules 
LED dimmable 7W/60W 
“wharm white”
50m
CHF 50.-HT

CAPR1010
Lanterne en métal  avec 
support  en verre pour 
bougie
15X15X28cm
CHF 20.-HT

LANTERNE CAPRI BAC LOFT -  BLANC
LOFT1000
Vasque ou 
cache-pot en résine 
POLEASY indoor/outdoor
100x30x79cm
CHF 60.-HT

TORCHE À GAZ TIKI

TIKI4000
Torche à gaz 
TIKI  avec f lamme
durée d’environ 8H00 
avec boutei l le  de gaz 5kg
30x30x250cm
CHF 120.-HT
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LANTERNE ETHANOL 
SAMET -  BLANC

SAME1000
Lanterne à éthanol  en métal 
laqué blanc
réservoir  3L 
autonomie 8H00
40X40X158,5cm
CHF 160.-HT

ETAGÈRE BARAONDA -  BLANC

BARA1000
Étagère hor izontale ou vert icale 
POLEASY
indoor/outdoor
45x80x250cm
CHF 180.-HT

TABOURET HAUT BOHO

HIPP1000
Tabouret de bar 
teck naturel
35x35x75cm
CHF 45.-HT

SUSPENSION WICKED 
PAILLE

WICK000
Lampe en pai l le  WICKED 
avec ampoule intégrée
50x50cm
CHF 70.-HT

LANTERNE ETHANOL 
SAMET -  BLANC

SAME1000
Lanterne à éthanol  en métal 
laqué blanc
réservoir  3L 
autonomie 8H00
40X40X158,5cm
CHF 160.-HT
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CHILIENNE CHILL 
BLANC

CHILL1010
Chaise longue 
acacia massif 
t issu beige
106x58x83cm
CHF 45.-HT

CHILIENNE CHILL 
TURQUOISE 

CHILL1020
Chaise longue 
acacia massif 
t issu beige
104X60x87cm
CHF 30.-HT
 

CHILIENNE CHILL  
VERT

CHILL1040
Chaise longue 
 acacia massif 
 t issu beige
104X60x87cm
CHF 30.-HT
 

CHILIENNE CHILL -  BEIGE

HAVA1000
Hamac en toi le 
Chaise longue 
acacia massif  et  t issu
disponible en
blanc -  turquoise -  vert
104X60x87cm
CHF 30.-HT
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CAPR1010
Lanterne en métal  avec 
support  en verre pour 
bougie
15X15X28cm
CHF 20.-HT

LANTERNE CAPRI

BOULE LUMINEUSE 
GLOBE -  80 CM

GLOB0080
Boule LED lumineuse sans f i l 
avec télécommande 
et couleurs au choix 
disponible en tai l le
GLOB0050 -  moyenne
GLOB0035 -  pet ite
50cm CHF 60.-HT
35cm CHF 40.-HT
80cm CHF 80.-HT

LANTERNE LIPE -  NOIR

LIPE2000
Lanterne en métal 
avec anse cuir  noir
18X18X50cm
CHF 45.-HT

VASQUE LUMINEUSE 
PANDORA -  LED RGB

PAND1001
Vasque ou cache-pot 
en résine POLEASY 
indoor/outdoor lumineux 
sur batter ie 
1 18x30x78cm 
CHF 120.-HT

CENDRIER SANTO

SANT4000
Cendrier  coupe-vent inox 
indoor/outdoor
4,5X8,6cm
CHF 5.-HT

LANTERNE SILVER
GRANDE

SILV1000
Lanternes trapèze 
en Inox avec anse
disponible en tai l le
SILV1001 -  moyenne
10,5x10x21cm CHF 20.-HT
14,5x14x28cm CHF 30.-HT 

LANTERNE GRANDE 
CORFOU -  BLANC

CORF1002
Lanterne colonne en bois MDF
avec verre support  bougie ou 
vitr ine d’exposit ion
disponible en tai l le
CORF1001  -  moyenne
CORF1000 -  pet ite
20,5x20,5x120cm - CHF 60.-HT
15x15x90cm - CHF 40.-HT
12X12X60cm - CHF 20.HT

PARAVENT SHADOW
NOIR

SHAD2000
Paravent en nylon 
tressé
120X170CM
CHF 50.-HT

BOUGIE LED

CAND1000
Bougie LED disponible 
en tai l le 
H10cm- H12,5cm-H15cm 
avec télécommande 
12 couleurs + t imer
Nécessite 3 pi les LR3 AAA 
1 .5V et 1x CR2025
CHF 5.-HT

PARASOL BALI

BALI008
Parasol  en t issu coton
structure bambou et bois de 
dor ien
271x186cm
CHF 70.-HT
Pied de Parasol  a insa 
AINSA000
40x35cm
CHF 20.-HT

PARASOL EIVISSA GRIS

EIVI3000
Parasol  droit  octogonal  gr is 
structure en aluminium - bois
330x330x280cm
CHF 1 10.-HT

POUF BALI

BALI1000
Tabouret en teak 
raff ia naturel
indoor/outdoor
30x45x30cm
CHF 40.-HT

PARASOL MALAGA BEIGE

MALA3000
Parasol  droit  octogonal  beige 
structure aluminium 
aspect bois
300cmx300x270cm
CHF 100.-HT

CADRE ARTE 
ALUMINIUM NOIR

ARTE1000
cadre aluminium noir 
70x100cm 
image 50x70cm 
sur demande

LANTERNE GRANDE LANTA

LANT4000
Lanterne en bois,  anse en 
corde & embouts chromés
13x13x34cm
CHF 30.-HT
disponible en tai l le
moyenne 

VENTILATEUR AERO

AERO4000
Venti lateur de terrasse 230V 
50W sur pieds bois/chrome 
diamètre 
câble 2m
130x40cm
CHF 60.-HT

CONSOLE 
SAINT-LAURENT

SAIN1011
Console de style victor ien 
en bois noir  avec un t i ro ir
73x36x73cm 
CHF 80.-HT

BULLE GÉANTE 
NACRÉ -  200CM

BUBB4000
Sphère gonflable géante
nacré 
disponible en tai l le 
BUBB4001 -  grande
300cm-CHF 250.-HT
200cm-CHF 180.-HT
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LAMPE PANDAN - NATUREL

PANDA1000
Lampe de table 
en terre cuite blanche
abat- jour en rot in naturel
40X40X55cm
CHF 70.-HT

LAMPE PANDAN - NATUREL

PANDA1000
Lampe de table 
terre cuite blanche
abat- jour en rot in
40X40X55cm
CHF 70.-HT

COFFRE RIMINI

RIMI1000
Coffre de rangement 
bois exot ique
128X48x62cm
CHF 90.-HT

CHAISE REALISATEUR BLANC

HAVA1000
Chaise de réal isateur 
pl iable en bois d’acacia 
polyester hauteur d’assise
42x56x89cm
CHF 25.-HT

BAC PANDORA -  BLANC

PAND1002
Vasque ou cache-pot 
résine POLEASY 
indoor/outdoor
1 18x30x78cm 
CHF 80.-HT

TABOURET HAUT BOHO

HIPP1000
Tabouret de bar 
teck naturel
35x35x75cm
CHF 45.-HT
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PEAU DE MOUTON 
SHAUN - BRUN

SHAU3000
Peau de mouton 
la ine
80X55cm
CHF 25.-HT

PEAU DE MOUTON 
SHAUN - BLANC

SHAU1000
Peau de mouton  
la ine
80X55cm
CHF 25.-HT

POUF TIPEE

MEGE1000
Tabouret  
fourrure 
pieds en bois
33X41cm
CHF 35.-HT

BRASÉO GAZ RONDO 
NOIR

RONDO0011
Braséo au GAZ 
métal  noir  en béton ciré noir 
92x92x38cm 
CHF 220.-HT

LAMPE MEGEVE -  BOIS

MEGE1000
Lampe pied bois 
décor ski 
abat- jour coton écru 
coeur rouge
39X22cm
CHF 50.-HT

TABLE HAUTE 
TULUM

TULU0002
Table haute
bois de teck
134x65x105cm
CHF 140.-HT
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LOUI4001
Chandel ier  en argent 
5 branches
Hauteur 105cm
CHF 60.-HT

CHANDELIER LOUIS V

LOUI4001
Chandel ier  en argent 5 
branches
Hauteur 105cm
CHF 60.-HT

CHANDELIER LOUIS V

CHANDELIER LOUIS I I I 

LOUI4000
Chandel ier  en argent 9 
branches -  3 niveaux
Hauteur 220cm
CHF 150.-HT

LOUI4002
Chandel ier  en argent 9 
branches -  2 niveaux
Hauteur 180cm
CHF 180.-HT

CHANDELIER LOUIS IX 
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M
I R O I R

MIROIR CAPRI
NATUREL

CAPRI005
Miroir  cadre bois 
pai l le  bal inais 
85x85x85cm
CHF 70.-HT
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MIROIR VISTA 
ALUMINIUM NOIR

VISTA000
Miroir  cadre aluminium 
noir
78x196cm
CHF 90.-HT

MIROIR CABINE
ANTHRACITE

CABI1050
Miroir  sur pied en bois 
anthracite 
H180cm x L50cm
CHF 90.-HT

MIROIR CABINE 
BLANC

CABI1010
Miroir  sur pied en bois 
laqué 
H135cm x L32cm
CHF 80.-HT

MIROIR LOUISA 
ARGENT

LOUI4003
Miroir  cadre bois argent 
50x150cm
CHF 70.-HT

MIROIR BOUDOIR 
NOIR

JUST1000
Miroir  avec cadre 
en bois noir
60x80xcm
CHF 70.-HT

MIROIR JEANNE 
DORÉ

JEAN3000
Miroir  cadre 
bois,  argent & or
60X70cm
CHF 50.-HT
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BREC1000
Tapis imprimé t issé main 
100% coton délavé 
aspect vintage
290x200cm  
CHF 150.-HT 

TAPIS KILIM 

TA P I

BREC1000
Tapis tufté main 100% laine
disponible en tai l le
BREC1200 -  grande
300x400cm - CHF 600.-HT 
200x300cm - CHF 300.-HT

TAPIS BRECK -  IVOIRE

BREC2000
Tapis tufté main 100% laine
disponible en tai l le
200x300cm - 
CHF 300.-HT

TAPIS BRECK -  IVOIRE
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COU S S I N                                                             

COUSSIN NATURAL
BEIGE -  60CM

NATU1000
Coussin en raff ia naturel 
rembourrage en plume
60x60cm 
CHF 25.-HT
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COUSSIN COTON NOIR 
& BLANC HERMES 

COTON8921
Coussin COTON 
rembourrage en plume 
blanc & noir  rayé
50x50cm
CHF 15.-HT

RAYE000
Coussin COTON 
rembourrage en plume 
blanc & bleu 
60x60cm
CHF 20.-HT

COUSSIN COTON 
BLANC & BLEU RAYÉ

COUSSIN COTON 
NATURE & ANIMAUX

COTON2189
Coussin COTON 
rembourrage en plume 
Nature & Animaux
50x50cm 
CHF 12.-HT

RAYE001
Coussin COTON 
rembourrage en plume 
blanc & noir  rayé
50x50cm
CHF 15.-HT

COUSSIN COTON 
BLANC & NOIR RAYÉ
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COUSSIN COTON BEIGE  
RAYÉ NOIR AVEC POMPONS

COTO3009
Coussin COTON 
rembourrage en plume 
beige & rayé noir 
pompons
60x30cm
CHF 20.-HT

COUSSIN BEIGE 
& RAFFIA -  60CM

PAND1002
Coussin en cotton & 
raff ia naturel 
rembourrage en plume
60x60cm
CHF 30.-HT

COUSSIN BLEU 
& RAFFIA 

RAFFIA3060 -  RAFFIA3050
Coussin en cotton 
bleu foncé & raff ia 
naturel  rembourrage 
en plume
60x60cm - CHF 30.-HT
50X50cm - CHF 20.-HT

COUSSIN NATURAL
BEIGE -  60CM

NATU1000
Coussin en raff ia naturel 
rembourrage en plume
60x60cm 
CHF 25.-HT

COUSSIN NOIR 
& RAFFIA -  45CM

RAFFIA3070
Coussin en cotton  
raff ia naturel 
rembourrage en plume
45x45cm
CHF 15.-HT

COUSSIN COTON
ROSE & POMPONS 

FUCH1000
Coussin coton 
rembourrage plume
50x50cm 
CHF 15.-HT
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COUSSIN SATIN
MARRON RAYÉ -  50CM

SATI3000
Coussin SATIN 
rembourrage en plume 
marron rayé  
50x50cm
CHF 12.-HT

COUSSIN SATIN 
JAUNE -  50CM

SATI3001
Coussin sat in 
rembourrage en 
plume jaune 
50x50cm 
CHF 10.-HT

COUSSIN SIMILI  CUIR 
BLANC -  70CM

SIMI1000
Coussin simi l i  cuir 
Z immer + Rohde 
col lect ion blanc  
70X70cm
CHF 40.-HT

SIMI3000
Coussin simi l i  cuir 
Z immer + Rohde 
col lect ion doré 
70x70cm
CHF 40.-HT

COUSSIN SIMILI  CUIR 
DORÉ -  70CM

COUSSIN COTON 
TURQUOISE ALHAMBRA -50CM

COTO3011
Coussin coton 
rembourrage en plume
Turquoise motif  Alhambra
50X50cm
CHF 12.-HT

COUSSIN COTON 
TURQUOISE INDA -  50CM

COTO3010
Coussin coton 
rembourrage en plume
motif  Inda
50x50cm
CHF 12.-HT

COTO3008
Coussin COTON
rembourrage en 
plume bleu nuit
50x50cm
CHF 15 .-HT

COUSSIN COTON 
BLEU NUIT 50CM

COUSSIN COTON 
BLEU & BLANC -  50CM

COTO3006
Coussin COTON 
rembourrage en plume 
bleu & blanc
50X50cm
CHF 12.-HT

COUSSIN FUR 
GRIS -  50CM

FUR3000
Coussin imitat ion fourrure 
rembourrage en plume
50x50cm
CHF 20.-HT

COUSSIN FUR 
BLANC -  50CM

FUR1000
Coussin imitat ion fourrure 
rembourrage en plume
50x50cm
CHF 20.-HT

COUSSIN COTON 
BLEU 50CM

COTO3004
Coussin COTON 
rembourrage en plume 
bleu
50X50CM
CHF 10.-HT

COUSSIN COTON -  50CM 
BLANC-BLEU 
RAYÉ AVEC POMPON 
COTO3007
Coussin COTON rembourrage 
en plume blanc & bleu rayé 
avec pompon
50X50cm
CHF 15.-HT

COUSSIN COTON
NOIR -  50CM

 COTO2000
Coussin coton
rembourrage en plume
50x50cm
CHF 10.-HT

COUSSIN COTO 
BLANC -  50CM

COTO1000
Coussin coton 
rembourrage en plume  blanc
50X50CM
CHF 10.-HT

COUSSIN BASIC COTON
ROUGE -  40CM

COTO3000 -  COTO3002
Coussin coton 
rembourrage en plume rouge 
basic
40x40cm - CHF 8.-HT
50x50cm - CHF 10.-HT

COUSSIN COTON 
ANIS -  50CM

COTO3001
Coussin coton 
rembourrage en plume
50x50cm
CHF 10.-HT

COUSSIN SOIE 
ORANGE -  40CM

SOIE3003
Coussin soie 
rembourrage en plume 
orange 
40x40cm
CHF 8.-HT

SOIE3005
Coussin soie 
rembourrage en plume 
fuchsia
40x40cm
CHF 8.-HT

COUSSIN SOIE 
FUCHSIA -  40CM

COUSSIN SOIE 
BORDEAUX -  40CM

SOIE3002 
Coussin soie 
rembourrage en plume  
bordeaux
40x40cm 
CHF 8.-HT

SOIE3001
Coussin soie 
rembourrage en plume 
anis 
40x40cm
CHF 8.-HT

COUSSIN SOIE
ANIS -  40CM

COUSSIN VELOURS 
NOIR -  50CM

VELO2001
Coussin en velours
rembourrage en plume
noir
50x50cm
CHF 15.-HT

COUSSIN VELOURS 
BLEU -  50CM

VELO3003
Coussin velours 
rembourrage en plume  
50x50cm 
CHF 15.-HT

COUSSIN VELOURS 
GOLD -  50CM

VELO9999
Coussin en velours 
rembourrage en plume gold  
50X50cm
CHF 12.-HT

VELO3000
Coussin en velours 
Zimmer Rohde col lect ion 
prune
70x70cm
CHF 40.-HT

COUSSIN VELOUS
PRUNE -  70CM

COUSSIN SOIE 
BLANC -  40CM

SOIE1000
Coussin soie 
rembourrage en plume 
blanc 
40x40cm
CHF 8.-HT

SOIE2000
Coussin soie 
rembourrage en plume 
noir 
40x40cm
CHF 8.-HT

COUSSIN SOIE 
NOIR -  40CM

COUSSIN SOIE 
GRIS -  40CM

SOIE3000
Coussin soie 
rembourrage en plume  
gr is
40x40cm 
CHF 8.-HT

SOIE3004
Coussin soie 
rembourrage en plume 
rouge 
40x40cm
CHF 8.-HT

COUSSIN SOIE 
ROUGE -  40CM

COUSSIN SOIE 
ROSE -  40CM

 SOIE3006
Coussin coton 
rembourrage en plume  
rose
40X40CM
CHF 8.-HT

COUSSIN VELOURS
NOIR -  70CM

VELO2000
Coussin en velours 
Zimmer 
Rohde col lect ion  noir 
70x70cm
CHF 40.-HT

COUSSIN VELOURS 
CAMEL -  70CM

VELO3001
Coussin en velours 
Zimmer Rohde col lect ion  
camel
70x70cm
CHF 40.-HT

COUSSIN VELOUR
FAUVE -  70CM

VELO3002
Coussin en velours 
Zimmer Rohde col lect ion 
fauve
70x70cm
CHF 40.-HT
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MUR VEGETAL 
ARTIFICIEL

SUMM7025
Mur végétal  art i f ic ie l 
tar if  au m2
prix sur demande

P L AN T E  /  C ON I F È R E



172 173

PLANTE PALMIER 

PALM080
Palmier art i f ic ie l 
H80cm
80X50cm
CHF 40.-HT

FEUILLE BANANIER 

BANA0117
Feui l le  art i f ic ie l 
type BANANIER 
20x117cm
CHF 12.-HT

BRANCHE PALMEIRA 
NOIR

MEIRA000
Branche décorat ive 
30x195cm
CHF 10.-HT

BRANCHE PALMEIRA 
NATURE

MEIRA001
Branche décorat ive 
30x195cm
CHF 10.-HT

PLANTE BANANIER 

BANAN220
Plante art i f ic ie l 
hauteur 220cm
CHF 80.-HT
disponible en tai l le
BANA0180 -  180cm 
CHF 60.-HT
BANA0160 -  160cm
CHF 50.-HT

PLANTE AGAVE 

AGAV0043
Plante art i f ic ie l 
hauteur 43cm 
CHF 15.-HT 
disponible en tai l le
AGAV0056 -  56cm
CHF 20.-HT

GAZON GRASS INDOOR  
SUMMER I  7025 GRÜN

SUMM7025
Gazon synthét ique 
épaisseur 7mm 
classif icat ion feu CFL-S1
300x200x0,7cm
prix sur demande

GAZON GRASS INDOOR 
XTINGUISH 
20 I  6089 ARMY

XTIN6089
Gazon synthét ique 
épaisseur 20mm  
classif icat ion feu CFL-S1
2500X200X2CM
prix sur demande

GAZON GRASS INDOOR 
XTINGUISH 
30 I  7040 DEEP GREEN

XTIN7040
Gazon synthét ique 
épaisseur 30mm 
classif icat ion feu CFL-S1
pr ix sur demande
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CUISEUR HOT DOG 4 
PIQUES

HOTD4000
Apparei l  à Hot Dog 
4 piques
600W - 30 à 60 degrés
capacité 10 saucisses
57x35x44cm
CHF 80.-HT

RÉFRIGIRATEUR 
LIEBHERR FKS5000

LIEB4000
Réfr igérateur à boisson 
professionnel  450L
6 clayettes 60Kg
349 boutei l les
71x75x151cm
CHF 150.-HT

RÉFRIGÉRATEUR 
ARCTIQUE

ARCT4000
Réfr igérateur 121L 

compart iment congélateur 15L
57x49x88cm

CHF 80.-HT

SUPPORT SAC 
POUBELLE GARBAGE

GARB4000
Support  à pédale 
sacs 1 10 l i tres 
couvercle en plast ique
47x54x95cm
CHF 40.-HT

SUPPORT SAC 
POUBELLE KEEPER

KEEP1000
Support  sac poubel le 

sacs 120 l i tres 
polypropylène 

couvercler
28x,5x33x87cm

CHF 30.-HT

TABLE TAVOLA 
RECTANGULAIRE 180

TAVO1000
Table polyéthylène 
ultra légère et  robuste 
8 places assises
180X80X75
CHF 25.-HT



179

CHAISE GHOST 
CRISTAL

BED1010
Chaise polycarbonate 
empi lable
accoudoirs 
indoor/outdoor
54X56X94cm
CHF 22.-HT

ACC ES SO I R E  /  C ON F É R ENC E
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LAPTOP STAND -  CRANE

CRANECV2PRO
Support  ajustable 
léger et  portable 
f loat ing stand
30,5x32x34cm
CHF 40.-HT

PORTE-ÉTIQUETTE 
STENDER

STEN1001
Porte-ét iquette 
tube de 32 mm
12x17x32cm
CHF 8.-HT

MAAS PT 558
MAASPT558
Radio d’écoute MAAS /  Kir isun 
PT558 16 canaux UHF
inclus orei l lette
Accu 1200mAh 
13 heures autonomie
Portée 500m en intér ieur
7.5 km extér ieur
val ise -  6
H180cm x L50cm
CHF 50.-HT

ECRAN LED 55

LEDLG5500
Ecran LED 55” pouces 
diagonale 140cm 
extra-f in 
3840x2160 4K
3 entrées HDMI 4K 60P 
1  entrée USB
135x5,8x78cm
CHF 250.-HT

ECRAN LED 65 

LEDSA6500
Ecran LED 65” pouces 
diagonale 163cm 
extra-f in
3840x2160 4K
3 entrées HDMI 4K 60P
1 entrée USB
144,9x5,99x83cm
CHF 350.-HT

ECRAN LED 85 

LEDSA8500
Ecran LED 85” pouces 
diagonale 214cm 
extra-f in
3840x2160 4K
3 entrées HDMI 4K 60P
1 entrée USB
190x4x119cm
CHF 500.-HT

CINTRE CINTRA

LANT4000
Cintre en bois 
vernis couleur hêtre
44x1,2x24cm
CHF 0.20-HT

VESTIAIRE STENDER

STEN4000
Portant pl iant chromé 
sur roulette avec 2 
freins pour 50 cintres 
(en sus) charge 
maximale 40 KG
140X50X160cm
CHF 50.-HT

POTELET INOX
POTE1000
Poteau de bal isage
Corde en velours noir 
ou rouge à choix 
métal  chromé
91x32xcm
CHF 40.-HT

POTELET ENROULEUR 
NOIR

POTE11 1 1
Poteau de bal isage sangle 
enrouleur intégrée 
long 200 cm x larg.  5 cm 
3 récepteurs 
200x92x32cm
CHF 40.-HT

TICKET VESTIAIRE 
(PAR 50 TICKETS)

TICK1000
carnet de 50 t ickets 
numérotés de 1  à 500 
2 t ickets perforés
CHF 8,50.-HT

STUCTURE PHOTO

PHOT4000
Structure aluminium 
impression recto sur toi le 
non-feu 260gr 
dimensions 
240x240cm 
CHF 850.-HT
f ichier d’ impression
à fournir

ECRAN LED 98

LEDTLC98
Ecran LED 98” pouces 
diagonale 248cm 
extra-f in
3840x2160 4K ULTRA HD
4 entrées HDMI 4K 60P
1 entrée USB
218x4,2x129cm
CHF 950.-HT

FLIPCHART BLOC FEUILLES

BLOC1000
Bloc 20 feui l les 
quadri l lé  ou vierge 
pour chevalet de conférence 
perforat ion 6 trous
68x98cm 
CHF 15.-HT

FLIPCHART MARQUEUR

LUMO1000
Lot de 4 marqueurs 
Lumocolor 356 STAEDLER
CHF 9,50.-HT

FLIPCHART SOLID

SOLID1000
Chevalet de conférence 
roulette hauteur réglable 
1780-1960mm
Tableau de 660 x 970 mm 
magnétique
inscript ible 
essuyable à sec 
2 bras latéraux rabattables
91x66x196cm 
CHF 75.-HT

CENDRIER STILETO

STIL4000
Cendrier  inox sur pied 
intér ieur/extér ieur
103x25cm
CHF 30.-HT

CHEVALET PICASSO

PICA1000 
Chevalet bois 
hauteur réglable
55x55x165cm
CHF 50.-HT
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PRÉSENTOIR QUATRO 
A4

QUAT1004
Présentoir  de brochures 
gr is aluminium 
4 compart iments 
format A4
30x30x141 ,5cm
CHF 80.-HT

PRÉSENTOIR FIERA 
A4

FIER1003
Présentoir  de brochures 
gr is aluminium 
plexi  trois compart iments 
format A4
28x40x140cm
CHF 80.-HT

PRÉSENTOIR FLYER 
A4

FLYE1001
Présentoir  de brochures 
gr is aluminium
format A4
24,5x29,5x104cm 
CHF 60.-HT 

PUPITRE DE CONFÉRENCE 
VOX -  BLANC

VOX1001
Pupitre ampl if ié 60W RMS
1 pr ise micro f lexible 
1  f lexible lumineux LED
fronton plexiglas
42x58x110cm
CHF 250.-HT

PUPITRE DE 
CONFÉRENCE JOE

PUPI1000
Pupitre Z plexiglas transparent 
réglette maint ien documents 
sur plateau et trou central  pour 
col  de cygne
48X43X127cm
CHF 200.-HT

STÈLE GRANDE 
EXPO -  BLANC

STÈLE MOYENNE 
EXPO -  BLANC

STEL1001
Stèle en bois 
couleur blanc
50X50x70CM
CHF 70.-HT

TABLE D’APPOINT 
STELLA -  BLANC
STELL1000 
Colonne en simi l i  cuir  avec 
passage de câble électr ique
30x30x82cmw
CHF 60.-HT

STEL1003
Stèle en bois 
couleur blanc
40x40x90cm
CHF 80.-HT

LECTEUR DE PARTITIONS

FLYE1005
Trépied de part i t ion
hauteur réglage 
de 74 à 1 10cm 
34x47x100cm 
CHF 20.-HT

LAMPE K&M LECTEUR 
DE PARTITIONS

K&M0000
Lampe LED K&M 
pour lecteur de part i-
t ions 
5x20cm 
CHF 10.-HT

STÈLE PETITE 
EXPO -  BLANC

STEL1000
Stèle en bois 
couleur blanc
50X50x40CM
CHF 50.-HT

LASER PRESENTATION 
REMOTE LOGITECH R500

LOGR500
Télécommande de présentat ion 
laser bluetooth 20m
CHF 20.-HT

PANNEAU D’AFFICHAGE 
VIEW - A3

FLYE1005
Panneau d’aff iche droit 
format A3 
30x42x90cm 
CHF 60.-HT

UNOBOX8000
8 casiers à code tact i le 
recharge rapide 20W 
pour téléphone mobi le 
guide audio français/anglais
49,7x50,3x174,3 cm
CHF 350.-HT

STATION DE CHARGE 
UNOBOX8

PANNEAU D’AFFICHAGE 
VIEW - A4

FLYE1006
Panneau d’aff iche droit 
format A4 
25x30x90
CHF 50.-HT

SHURE MX418/C

SHURMX418/C
Micro col  de cygne 
f lexible de 45cm 
immunisé contre les interférences 
dues aux GSM; 50 Hz -  17 kHz
gain de 12db est modif iable à 0dB 
Fourni  avec bonnette
f lasque de montage r ig ide 
et  f lasque à suspension A400SM
CHF 60.-HT

SHURE QLXD24-SM58

SHURE1000
Microphone main 
sans f i l  professionnel 
inclus récepteur
CHF 100.-HT

TRÉPIED MICRO K&M 
27105B

K&M27105B
Pied de micro à embase tr ipode 
Hauteur réglage de 90 à 160 cm
CHF 10.-HT
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STAT I O N  D E  C H ARG E

UNOBOX8000
8 casiers à code tact i le 
recharge rapide 20W pour 
téléphone mobi le guide 
audio français/anglais
49,7x50,3x174,3 cm
CHF 350.-HT

STATION DE CHARGE 
UNOBOX8
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Taille du produit :
Taille du produit avec affichage :
Taille du produit avec présentoir et support de sol :
Taille du boîtier de charge :
Entrée:
Sortie (par boîte de casier):
Câble de chargement (par boîte de casier) :

Longueur d'onde et puissance de la lumière UV-C:

410(w) × 205(D) x 660(H)mm
410(w) x 205(D) x 888(H)mm
497(w)x 503(D)x 1743(H)mm
236×127 × 75mm
AC 100 - 240V / 50~60HZ
5V/2.4A Max
Câble Micro USB + Câble Lightning +
Câble Type C
254 mm, 8 ampoules de 3W

STÉRILISATION
UV-C & CHARGE

UNOBOX
8 Casiers de recharge pour téléphone mobile en
(installation intérieur)

Désinfecte, assainit et recharge jusqu'à
8 appareils mobiles en même temps.

Tue 99.9% des bactéries et des virus en 5
minutes.
Chaque boîte contient des câbles de
charge 3-en-1 tressés, inviolables et de
qualité industrielle.

187
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T ECHN I Q U E  A UD I OV I S U E L

CLAY-PAKY MYTHOS 2

FOS4001
Lyre d’éclairage robot isée 
spot 3 en 1 
lampe SYRIUS HRI440
42x38x61cm
CHF 250.-HT 
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ELECTRO-VOICE EVOLVE 
50 ACTIVE

EVOLVE50
Haut-parleur act if  3 voies 
500W RMS
47x35x53cm
CHF 150.-HT

ELECTRO-VOICE 
ELX200-12P 

EVOLVE12
Subwoofer act if  12” 
400 Watts RMS
45,7x44,5x39,7cm
CHF 100.-HT 

PROJECTEUR PAR LED 
NOMADE -  NOIR

NOMA2000
Projecteur PAR LED RGBAW 
4x10W sur batter ie
20x20X35cm
CHF 40.-HT

PROJECTEUR PAR LED 
NOMADE -  CHROMÉ

NOMA4000
Projecteur PAR LED RGBAW 
4x10W sur batter ie
20x20x35cm
CHF 40.-HT

SHURE MX418/C

SHURMX418/C
Micro col  de cygne 
f lexible de 45cm 
immunisé contre les interférences 
dues aux GSM; 50 Hz -  17 kHz
gain de 12db est modif iable à 0dB 
Fourni  avec bonnette
f lasque de montage r ig ide 
et  f lasque à suspension A400SM
CHF 60.-HT

EVOLVE10
Haut-parleur act if 
2 voies 300W RMS
33x32x53cm
CHF 80.-HT

ELECTRO-VOICE 
ELX200-10P 

K&M 21440B 
TRÉPIED HP

K&M21440B
Pied d’enceinte télescopique 
trépied avec verroui l lage 
sécurisé en aluminium
Hauteur :  1005-1545 mm. 
Charge maximale 40 KG
CHF10.-HT

STAG1000
Prat icable de scène 
cadre prof i lé aluminium 
pieds ajustables 
max.  500KG/m2
100x100cm
CHF 20.-HT
disponible en tai l le
STAG2000 -  200x100
CHF 40.-HT

PODIUM DE SCÈNE

DEFENDER I I I  100CM

DEFEND3100
Passage de câbles 100CM 
3 canaux 
portance max 5t /  20 cm 2

100x60X7,3cm
CHF 10.-HT

BULLE GÉANTE 
NACRÉ -  200CM

BUBB4000
Sphère gonflable géante
nacré 
disponible en tai l le 
BUBB4001 -  grande
300cm-CHF 250.-HT
200cm-CHF 180.-HT

BOULE À FACETTES 
DISCO 

 DISCO000
Boule à facettes 
à suspendre
100cm
disponible en tai l le
100cm-CHF 200.-HT
75cm-CHF 150.-HT
50cm-CHF 50.-HT
40cm-CHF 40.-HT
30cm-CHF 25.-HT
20cm-CHF 15.-HT

PANNEAU LED -  FOS P5 
44X10W LED

FOS4000 
Panneau à LED RGBW 
44x10w IP65
45x8x28cm
CHF 120.-HT

PROJECTEUR PAR LED  
FOS 18X10W 

FOS4001
Projecteur PAR LED RGBW
18x10w IP65 
25x15x25cm
CHF 40.-HT 

GUIRLANDE GUINGUETTE 
50M

GUIN1000
Guir lande lumineuse 
50m IP64 
CHF 50.-HT 

nécessite 50 ampoules 
LED dimmable 7W/60W 
“wharm white”50m

SHURE QLXD24

SHURE1000
Microphone main 
sans f i l  professionnel 
inclus récepteur
CHF 120.-HT

PUPITRE DE CONFÉRENCE 
VOX -  BLANC

VOX1001
Pupitre ampl if ié 60W RMS
1 pr ise micro f lexible 
1  f lexible lumineux LED
fronton plexiglas
42x58x110cm
CHF 250.-HT

ECRAN LED 55
LEDLG5500
Ecran LED 55” pouces 
diagonale 140cm 
extra-f in 
3840x2160 4K
3 entrées HDMI 4K 60P 
1  entrée USB
135x5,8x78cm
CHF 250.-HT

ECRAN LED 65 

LEDSA6500
Ecran LED 65” pouces 
diagonale 163cm 
extra-f in
3840x2160 4K
3 entrées HDMI 4K 60P
1 entrée USB
144,9x5,99x83cm
CHF 350.-HT

ECRAN LED 85 

LEDSA8500
Ecran LED 85” pouces 
diagonale 214cm 
extra-f in
3840x2160 4K
3 entrées HDMI 4K 60P
1 entrée USB
190x4x119cm
CHF 500.-HT

ECRAN LED 98
LEDTLC98
Ecran LED 98” pouces 
diagonale 248cm 
extra-f in
3840x2160 4K ULTRA HD
4 entrées HDMI 4K 60P
1 entrée USB
Livré dans un f ly-case 
motor isé réglable en hauteur
218x4,2x129cm
CHF 950.-HT
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MAGICFX -  UNITÉ DE TIR 
POWER SHOT

MAFX4000
Unité de t i r  pour canon à 
confett is électr ique
23x20X15cm 
CHF 80.-HT

MAGICFX -  TUBE 
CONFETTIS 80CM PRO

MAFX4001
Canon à confett is 
métal l iques avec 
détonateur électr ique 
pour unité de t i r
80X6CM
CHF 25.-HT

MAGICFX -  TUBE CONFETTIS 
80CM MANUEL

MAFX4002
Canon à confett is 
métal l ique avec 
détonateur manuel
80x6CM
CHF 25.-HT
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BOX SPARKULAR -  5M

SPAR1000
Effet ét incel les froides jusqu’à 
5m haut . 
ne brûle pas et ne fume pas 
pour usage intér ieur/extér ieur 
25X25X30cm
CHF 200.-HT
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TENTE STRETCH -  10X20M

STRETCH000
Tente stretch 
toi le PVC sable 
0,60mm, 820 gr/m2
Capacité 
150 personnes debout 
100 personnes assises
2000x1000x350cm
CHF 4200.-HT

T E N T E
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TENTE COTTAGE -  6X6M

COTT1000
Tente aluminium Keder 
toi le blanche 
PVC Blockout
0,60mm 820 gr/m2
Capacité 
40 personnes debout 25 
personnes assises
600x600x230cm
CHF 600.-HT

STRUCTURE HOUPPA 

HOUP1000
Houppa de cérémonie 
structure aluminium 
habi l lage en opt ion
300x300xcm
prix sur demande

TENTE COTTAGE 6X6M 
PAROI BLANC

PAROI1000
Paroi  latérale pour tente PVC 
Blockout
0,60mm 820 gr/m2 
300x230cm x2
CHF 120.-HT 

RECE6X10
Tente de réception 
acier 
toi le blanche 
PVC -  550 gr/m2 
Capacité 
60 personnes debout 
40 personnes assises
1000x600x303cm
CHF 1200.-HT

TENTE 2 PANS -  6X10M

STRUCTURE GLORIETTE 
DIAM 300CM 

GLOR10001
Glor iette de jardin fer forgé 
toi le imperméable 
polyester écru 
300x200cm 
CHF 750.-HT 

TENTE STRETCH -  10X20M

STRETCH000
Tente stretch 
toi le PVC sable 
0,60mm, 820 gr/m2
Capacité 
150 personnes debout 
100 personnes assises
2000x1000x350cm
CHF 4200.-HT
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NAPPAG E  D E  TA B L E 
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SERVIETTE DIVA 
BLANC

DIVA2001
Serviette 100% en coton 
225gr/m2 
45x45cm 
CHF 2,50.-HT

SERVIETTE DIVA 
NOIR

DIVA2002
Serviette 100% en coton 
225gr/m2 
45x45cm 
CHF 3,00.-HT

SERVIETTE DIVA 
TAUPE

DIVA2003
Serviette 100% en coton 
225gr/m2  
45x45cm 
CHF 3,00.-HT

HOUSSE LYCRA 
ALTA -  ROUGE

ALTA1030
Housse en lycra extensible 
1 10x60cm
CHF 15.-HT

HOUSSE LYCRA 
ALTA -  GRIS

ALTA1040
Housse en lycra extensible 
1 10x60cm
CHF 15.-HT

HOUSSE LYCRA 
ALTA -  BLANC

ALTA1010
Housse en lycra extensible 
1 10x60cm
CHF 15.-HT

HOUSSE LYCRA 
ALTA -  NOIR

STEL1001
Housse en lycra extensible
1 10x60CM
CHF 15.-HT

HOUSSE LYCRA UNO70 
BLANC

UNO3010
Housse en lycra extensible 
69x69x105cm 
CHF 20.-HT
diponible en tai l le
140x70x105cm
UNO1450 -  CHF 30.-HT

HOUSSE LYCRA UNO70 
NOIR

UNO3011 
Housse en lycra extensible 
69x69x105cm 
CHF 20.-HT
diponible en tai l le
140x70x105cm
UNO1460 -  CHF 30.-HT

NAPPE CARRÉE 
DIVA -  NOIR

DIVA3000
Nappe 100% en coton 
225gr/m2 
210x210cm
CHF 45.-HT

NAPPE CARRÉE 
DIVA -  BLANC 

DIVA1001
Nappe 100% coton 
225gr/m2 
210x210cm 
CHF 30.-HT

NAPPE CARRÉE 
DIVA -  TAUPE

DIVA4000
Nappe 100% coton 
225gr/m2
210x210cm
CHF 45.-HT

NAPPE RECTANGULAIRE 
DIVA -  BLANC

DIVA1000
Nappe 100% en coton 
225gr/m2
270x155cm
CHF 35.-HT

NAPPE RECTANGULAIRE 
DIVA -  NOIR 

DIVA2000
Nappe 100% en coton 
225gr/m2 
270x155cm
CHF 49.-HT

NAPPE RECTANGULAIRE 
DIVA -  TAUPE

DIVA2000
Nappe 100% en coton 
225gr/m2 
270x155cm
CHF 49.-HT

HOUSSE LYCRA 
GALLATIN- BLANC

GALLA1000
Housse en lycra extensible 
1 10x80cm
CHF 15.-HT

HOUSSE LYCRA 
GALLATIN- NOIR

GALLA2000
Housse en lycra extensible 
1 10x80cm
CHF 15.-HT
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R I D E AU X  /  H A B I L L AG E

WENTEX -  RIDEAU BLANC

WENT1010
Rideau de scène 
sat in pl issé 
165 g/m2 ignifugé 
et acoust ique  
300x300cm
CHF 80.HT
disponiblen en
WENT1099 -  400cm 
CHF 120.HT
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WENTEX -  RIDEAU 
NOIR

WENT10401
Rideau de scène 
sat in pl issé 
165 g/m2 ignifugé 
et acoust ique   
300x300cm
CHF 80.HT

WENTEX -  RIDEAU BLANC

PEND1010
Rideau de scène 
sat in pl issé 
165 g/m2 ignifugé 
et acoust ique  
300x450cm
CHF 80.HT

PENDRILLON NOIR

PEND1010
r ideau de scène acoustique 
t issu noir  ignifugé 
non-feu 300gm
300X405cm
CHF 80.-HT
disponible en
PEND1010 -  600x450cm
CHF 120.-HT

WENTEX -  RIDEAU
SPAGHETTI BLANC
WESP1001
Rideau de scène 
f i l  ignifugé
300x300cm
CHF 75.-HT
disponible en tai l le
WESP1002- 400cm
CHF 90.-HT

PENDRILLON BLANC

PEND1010
r ideau de 
scène acoustique 
t issu blanc ignifugé 
non-feu 300gm
600x450cm
CHF 120.-HT

WENTEX -  BASE 
180-300CM

WENT1000
Embase acier 
tube aluminium noir 
télescopique 180-300cm 
connecteurs 4 direct ions
45x45x0,5cm
CHF 30.HT
disponible en tai l le
WENT1002- 420cm
CHF 50.-HT

WENTEX -  TRAVERSE 
180-300CM
WENT1001
Traverse en aluminium 
noire 
télescopique 180-300cm 
f ixat ion scratch 2 côtés
CHF 20.HT

WENTEX -  RIDEAU 
ROUGE

WENT1030
Rideau de scène en velours 
pl issé 260 g/m2 
ignifugé et acoust ique
300x300cm
CHF 90.HT
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MOQUETTE PODIUM 
1004 -  WHITE

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion feu CFL-S (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT
diponible en
1950 -  SALSA 6MM
à part ir  de CHF 25.-HT

MOQUETTE PODIUM 
7045- MAHOGANY

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion feu CFL-S (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT
diponible en
1961 -  SALSA 6MM
à part ir  de CHF 25.-HT

MOQUETTE PODIUM 
3037 -  FIRE

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion feu CFL-S (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT
diponible en
1964 -  SALSA 6MM
à part ir  de CHF 25.-HT

MOQUETTE PODIUM 
2064 -  LIGHT GREY

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT

MOQUETTE PODIUM 
1004- WHITE

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion feu CFL-S (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT
diponible en
1950 -  SALSA 6MM
à part ir  de CHF 25.-HT

M
OQU E TT E                                                              
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MOQUETTE PODIUM
6432 -  FOREST

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT

MOQUETTE PODIUM
3456 -  FUCHSIA

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT

MOQUETTE PODIUM 
2024 -  GREY

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT
diponible en
1720- SALSA 6MM
à part ir  de CHF 25.-HT

MOQUETTE PODIUM 
4100 -  HONEY GOLD

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT

MOQUETTE PODIUM 
3100 -  AURORA RED

MOQUETTE PODIUM 
 2021- BLACK

MOQUETTE PODIUM
5153 -  COBALT

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT
diponible en
1349 -  SALSA 6MM
à part ir  de CHF 25.-HT

MOQUETTE PODIUM 
1097 -  DUSKY TAUPE

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT
diponible en
1097- SALSA 6MM
à part ir  de CHF 25.-HT

MOQUETTE PODIUM 
3037 -  FIRE

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT

MOQUETTE PODIUM
4033 -  FLAMME

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT

MOQUETTE PODIUM 
4058 -  AFRICAN VIOLET

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT
diponible en
385 -  SALSA 6MM
à part ir  de CHF 25.-HT

MOQUETTE PODIUM 
3024 -  BURGUNDY
Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT
diponible en
1974- SALSA 6MM
à part ir  de CHF 25.-HT

MOQUETTE PODIUM
6095 -  CACTUS

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT
 

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT

MOQUETTE PODIUM 
5543 -  BLUE MEL

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT
diponible en
1380 -  SALSA 6MM
à part ir  de CHF 25.-HT

MOQUETTE PODIUM 
5054 -  BLUE

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT

MOQUETTE PODIUM 
2211  -  ANTHRACITE

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT
diponible en
1909 -  SALSA 6MM
à part ir  de CHF 25.-HT

MOQUETTE PODIUM
1567 -  TAUPE

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT

MOQUETTE PODIUM 
5789 -  TURQUOISE

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT
diponible en
1335 -  SALSA 6MM
à part ir  de CHF 25.-HT

MOQUETTE PODIUM 
6064 -  VERT BOUTEILLE

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT
diponible en
1970 -  SALSA 6MM
à part ir  de CHF 25.-HT

MOQUETTE PODIUM 
7080 -  WALNUT

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT
diponible en
1389 -  SALSA 6MM
à part ir  de CHF 25.-HT

MOQUETTE PODIUM
1017 -  LAMA

MOQUETTE PODIUM 
2022 -  LICHT GRAU

MOQUETTE PODIUM
3075 -  ROSE ASH

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT

MOQUETTE PODIUM 
1234 -  SAND

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT
diponible en
1310- SALSA 6MM
à part ir  de CHF 25.-HT

MOQUETTE PODIUM 
3078 -  SCARLET

MOQUETTE PODIUM 
4018 -  SPICY MUSTARD

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT

MOQUETTE PODIUM
1005 -  IVORY

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT
diponible en
1310 -  SALSA 6MM
à part ir  de CHF 25.-HT

MOQUETTE PODIUM 
2064 -  LIGHT GREY

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT
 

MOQUETTE PODIUM 
6543 -  LIME

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT

MOQUETTE PODIUM 
4567 -  MAGENTA
Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT
diponible en
1893 -  SALSA 6MM
à part ir  de CHF 25.-HT

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT
 

MOQUETTE PODIUM 
5678 -  JEANS

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT

MOQUETTE PODIUM 
6063 -  YELLOW GREEN

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT
diponible en
1323 -  SALSA 6MM
à part ir  de CHF 25.-HT

Moquette feutre 
épaisseur 2mm 
classif icat ion 
feu CFL-S1  (M3)
à part ir  de CHF 19.-HT
diponible en
1964- SALSA 6MM
à part ir  de CHF 25.-
HT



213

CHAUFFAGE HEATER  
NOIR

HEAT2000
Chauffage de terrasse 
électr ique 
IP44 900/1200/2100W 
indoor/outdoor 
jusqu’à 8m 2 224x74cm
CHF 120.-HT

CHAU F FAG ECHAUFFAGE HEATER  
BLANC

HEAT1000
Chauffage de terrasse électr ique 
IP44 900/1200/2100W indoor/outdoor 
jusqu’à 8m 2 224x74cm
CHF 120.-HT

CHAUFFAGE STAVO  
9000W

STAVO9000
Chauffage électr ique mobi le indoor 
air  chaud pulsé puissance réglable 
380V 16A
49x28,5x39,5cm
CHF 120.-HT

CHAUFFAGE STAVO 
22000W

STAVO2200
Chauffage électr ique mobi le indoor 
air  chaud pulsé puissance réglable
2.620 m 3/h 380V 32A
62x41,x66,5cm
CHF 250.-HT
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CASCAD E  /  M
U R  D ’ E A U 

MUR D’EAU WALL

WALL1000
Mur d’eau cascade ou 
fond de scène 
sur-mesure 
4m ou 8m de largeur
pr ix sur demande



Tous les pr ix indiqués sont des tar ifs de locat ion 
HT/ jour,  hors main-d’œuvre et  transport .

Pour les locat ions d’une durée supérieure à un 
jour,  un coeff ic ient de durée de locat ion est 

calculé sur le tar if  HT/ jour.

C O N D I T I O N S  G E N E R A L E S
Les présentes condit ions s’appl iquent ent ièrement et  sans réserve à toute personne physique ou morale, 

c i-après dénommé « Cl ient »  ayant passé commande auprès de la société RED ZONE Sàrl  c i-après dénommée « Prestataire » . 
E l les font part ie intégrante du contrat .

Art .  1  :  Conclusion du contrat

Le contrat est conclu par l ’acceptat ion écr ite et  s ignée de l ’offre du Prestataire (comprenant un descript if  de la prestat ion et  une tar if icat ion) 
pour autant que cette acceptat ion (ci-après « commande »)  parvienne au Prestataire avant la l imite de val id ité mentionnée sur l ’offre.

Sans réponse du Cl ient au terme de la date de val id ité de l ’offre,  cel le-ci  sera considérée comme nul le et  la commande non 
 enregistrée.  Toutefois,  le  Prestataire reste l ibre,  à sa seule discrét ion,  d’accepter une commande tardive.

Art .  2 :  Modif icat ion de commande
Toute commande parvenant ultér ieurement à la l imite de val id ité de l ’offre pourra faire l ’objet  d’une révis ion de la nature de l ’offre et  des tar ifs 
et  sera,  par conséquent,  soumise à une nouvel le acceptat ion du Cl ient .  Toute modif icat ion de commande ou commande supplémentaire doit  faire 
l ’objet  d’une demande écr ite auprès du Prestataire .  Une modif icat ion de commande ou une commande supplémentaire n’engagera le Prestataire 
qu’en cas d’acceptat ion expresse de sa part .  Le Prestataire se réserve le droit  de fournir  tout matér iel  équivalent au matér iel  commandé 
et permettant d’assurer de manière ident ique la prestat ion 
convenue en date,  l ieu et  heure.

Art .  3 :  Annulat ion de commande l  Rési l iat ion du contrat
En cas d’annulat ion d’une commande ou de rési l iat ion du contrat par le Cl ient,  les condit ions suivantes s’appl iquent :

•  De 30 à 14 jours avant le début de l ’événement :  70 % du montant total  de la commande (hors main-d’œuvre & transport)

• Moins de 14 jours avant le début de l ’événement:  100% du montant total  de la commande (hors main-d’œuvre & transport)

Toute prestat ion commencée est due dans sa total i té .

Art .  4 :  Locat ion du matér iel  (c i  après dénommée « matér iel  »)

4. 1 .  Durée de la locat ion :
La locat ion prend effet aux dates et  heures indiquées sur le contrat La durée minimale de la locat ion est d’un jour. 
Toute réduction de pér iode de locat ion ou retour de matér iel  avant la date prévue ne donne en aucun cas droit  à réduction 
tar ifaire .

4.2.  Prestat ion de red zone :
Le matér iel  loué est vér if ié avant chaque locat ion par le Prestataire . 
Le mobi l ier,  équipements et  apparei ls loués et exploités par les techniciens du Prestataire,  pour le compte du Cl ient,  sont en partait  état de 
fonct ionnement.  En cas de défaut,  le  matér iel  défectueux sera immédiatement remplacé par du matér iel  ident ique ou équivalent,  à la charge du 
Prestataire .

4.3.  Responsabi l i té du Cl ient :
A compter de la l ivraison du matér iel  et  du mobi l ier  au l ieu convenu, le Cl ient sera seul  responsable de tous cas de perte, 
dommage, casse et vol  de ce matér iel ,  et  ce,  jusqu’à sa rest itut ion au Prestataire,  au l ieu convenu.
Le Cl ient doit  vei l ler  à la bonne ut i l isat ion du matér iel  loué :
Suivre les indicat ions du fabr icant,  respecter les recommandations part icul ières et  vei l ler  au maint ien en bon état (rayures sur cadres,  chutes, 
coups,  propreté) .
Le Cl ient n’est pas autor isé à effectuer des modif icat ions ni  des réparat ions.  En cas d’endommagement d’un apparei l  ou mobi l ier  suite 
à une mauvaise ut i l isat ion ou pour toute autre raison entraînant une réparat ion en atel ier,  les frais de réparat ion seront facturés au Cl ient . 
De même, tout dommage résultant de la perte,  du vol ,  de la détér iorat ion ou autre devra être remboursé par le Cl ient .

4.4.  Responsabi l i té du Prestataire :
Si  la responsabi l i té du Prestataire est établ ie,  e l le se l imite à sa prestat ion de locat ion de matér iel  et  de main d’œuvre,  et  ne pourra donner l ieu, 
dans tous les cas,  qu’au remboursement du pr ix de la prestat ion concernée.  Au-delà de ce montant,  le  Cl ient renonce à tout recours contre le 
Prestataire .
4.5.  Retard de rest itut ion :
A défaut de rest itut ion du matér iel  dans les délais impart is,  les frais de locat ion continueront à courir. 
En outre,  le  Prestataire se réserve le droit  de faire valoir  d’éventuel les pertes d’exploitat ion et  frais l iés à la récupérat ion de celui-ci .

Art .  5 :  Assurances
Le matér iel  est sous la responsabi l i té du Prestataire durant le transport  par ses soins,  dans ses propres locaux ou lorsqu’ i l  est exploité par l ’un de 
ses techniciens.  Lorsqu’ i l  est remis au Cl ient ou ut i l isé par un t iers,  i l  est  sous la responsabi l i té exclusive du Cl ient .
Le Cl ient doit  s’assurer être au bénéfice d’une assurance couvrant le matér iel  & mobi l ier  contre le vol ,  l ’ incendie ainsi  que les dégâts d’eau.

Art .  6 :  Propr iété du matér iel
Le matér iel  loué par le Prestataire demeure sa propriété exclusive. 
La sous-locat ion,  le prêt,  même à t i tre gratuit ,  ou le nantissement du matér iel  loué sont formel lement interdits .

Art .  7  :  Main d’œuvre et  personnel

7. 1 .  Facturat ion des heures de travai l  :
La main d’œuvre est facturée à l ’heure. 
En cas de dépassement suite à des modif icat ions du Cl ient ou pour des raisons indépendantes de la 
volonté du Prestataire,  les heures supplémentaires seront facturées au tar if  horaire en vigueur.

7 .2 .  Facturat ion des frais :
S i  des frais de repas et d’hébergement non prévus sont nécessaires,  ceux-ci  seront à la charge du Cl ient . 
En cas de pr ise en charge directe par le Prestataire,  ces frais feront l ’objet  d’une facturat ion et  seront st ipulés dans l ’offre.

Art .  8 :  Condit ions de règlement

Les condit ions de règlement sont st ipulées dans l ’offre et  sont donc appl icables dés l ’acceptat ion de l ’offre par le Cl ient .
Un acompte préalable ou une caution peuvent être exigés par le Prestataire ;  dans ce cas,  i ls  seront expressément mentionnés dans l ’offre. 
Dans tous les cas,  le montant de la prestat ion est dû au Prestataire dès réception de la facture par le Cl ient .  En cas de demeure,  l ’ intérêt moratoire 
légal  pourra être réservé.

Le droit  suisse est appl icable au présent contrat .
Sont exclusivement compétents,  en cas de l i t ige,  les tr ibunaux ordinaires du canton de Genève,  sous réserve de recours au Tr ibunal  fédéral .
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